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Vali Aktas  
öncü oldu

Bünyesinde 2 aile hekimliği, 24 saat  
kesintisiz hizmet verecek acil servis ve diş 
polikliniği bulunan Ek Hizmet Binasının 
beldeye hayırlı  olmasını dileyen Vali Dr. Naci 
Aktaş, “Rabbim böyle güzel vesilelerle bir 
araya gelmeyi nasip etsin. Bugün açılışı 
yaptığımız bu sağlık tesisi bölgede yaşayan 
hemşehrilerimizin kolay bir şekilde sağlık 
hizmetine ulaşmasını sağlayacak.   
Ayrıntılar 12. sayfada  

Dinar’a yeni  
YATIRIMLAR 
kazandırıldı

Afyonkarahisar Valisi  
Dr. Naci Aktaş, Dinar’a bağlı 

Tatarlı beldesinde Ek Hizmet 
Binasını açarken, Doğanlı 

köyünde kapalı halı sahayı da 
hizmete sundu.

HERŞEY  
TÜRKİYE 
İÇİNDİR 

Afyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Meclisi’nin Nisan 2026 olağan toplantısı, Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda küresel ekonomik gelişmeler,  Afyonkarahisar ekonomisinin mevcut durumu ve  sektörlerin geleceği ele alındı. 12. sayfada 

Yavuz Ağıralioğlu, bir dizi ziyaret ve programa katılmak üzere Afyonkarahisar’a geldi. Kentte düzenlenen halk buluşması programına katılan Ağıralioğlu, burada yaptığı konuşmada siyasetten ekonomiye kadar birçok konuda dikkat çeken açıklamalarda bulundu.  
“Devleti ayağa kaldırmaya söz verdik” 7. sayfada 

ATSO’dan ekonomi uyarısı
İki senaryoya 
hazırlık çağrısı

Bir zamanlar turizmin gözdesiydi

''Burayı kaderine terk etmeyin''
n Afyonkarahisar’a 34 kilometre uzaklıkta bulunan Ayazini Köyü’n-de ortaya çıkan görüntüler ve ba-zı iddialar, hem vatandaşların hem de bölgeyi ziyaret eden tu-ristlerin tepkisine neden oldu. Bölge esnafının ise sezonun açıl-masıyla birlikte beklentisi arttı. 

VALİ NACİ AKTAŞ’A  
DESTEK ÇAĞRISI  

Ayrıntılar 9. sayfada 
n Afyonkarahisar’da iki milletvekili arasında sosyal medya üzerinden başlayan karşılıklı açık-lamalar, kısa sürede sertleşerek siyasi polemiğe dönüştü. Tartışma, tarafların birbirine yönelik paylaşımlarıyla tırmanırken, karşılıklı sert ifa-delerin ardından gerilim devam ediyor. 

Vekillerden Afyon’a müjde

YENi HEKiMLER  
ATANAcAK 8

AFYON MİLLETVEKİLLERİ  ARASINDA GERİLİM
“KES LAN” 
AFSÜ Hastanesinin hizmet kalitesi gündemde

Taytak devreye girdi
AYRINTILAR 8. SAYFADA Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali’nin 3. gününde

5PRAG BEŞLiSiNDEN UNUTULMAZ GECE 

KLASİK MÜZİKTE 
Çek imzası 

Afyonkarahisar Klasik Müzik  Festivali’nin 3. gününde Yeni Müze’de sahne alan Çekyalı seçkin sanatçıların, performanslarıyla sanatseverlere  unutulmaz anlar yaşattı.
ARS ESSENDI 
ÜÇLÜSÜ 
büyüledi

Yasemin Ergene yeni projede . Sancaktutan detayı .MAGAZİN 
2

İstanbul Ticaret Odası, nisan ayında  İstanbul’da perakende fiyatı en fazla artan ve azalan ürünlere ilişkin verileri paylaştı.  Açıklamaya göre, indekste yer alan 336 ana üründen 250’sinin fiyatında artış görülürken, 15 ürünün fiyatında düşüş yaşandı. 
SEBZE FİYATLARINDA BÜYÜK DEĞİŞİM

ZAM 
ŞAMPİYONU 

DOMATES  
ODAK 

EKONOMİ/4

Sandıklı’da feci kaza 
Otomobil alev alev yandı 

3. sayfada 

Evde silah bulunduranlar dikkat! 3

MİLLETVEKİLİ MEHMET  TAYTAK: 

AFYONKARAHİSAR ÜLKÜ OCAKLARI tarafından 3 Mayıs Türkçülük Günü dolayısıyla  
düzenlenen etkinlik kapsamında, Ülkü Ocakları’nın eski hizmet binasından başlayarak 
Belediye Çarşısı’nda yeni hizmete açılan binaya  
kadar geniş katılımlı bir yürüyüş gerçekleştirildi.
Yürüyüşün ardından Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Afyonkarahisar  İl Başkanlığı’nın yeni hizmet binası düzenlenen törenle açıldı. Açılış töreninde konuşan MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, birlik ve beraberlik mesajları verdi.

“TARİHE GEÇTİLER”

3 Mayıs Türk Milliyetçileri Gününün taşıdığı anlamı an-latan Taytak, 3 Mayıs 1944 ruhunun bugün de yaşadığını söyledi. Taytak, “Bugünün bizim için iki anlamı var. 
Birinci anlamı bugün 3 Mayıs. 3 Mayıs 1944… Yani 
82 yıl önce. Bugün ise 3 Mayıs 2026. O gün tabutluk-
larda vatan için, bayrak için, Türklük için mücadele 
edenler vardı. Tabutluklara sığdırılamayanlar, ortaya 
koydukları duruşla tarihe geçti” ifadelerini kullandı. Dönemin zorlu şartlarında verilen mücadelenin unutul-madığını belirten MHP Milletvekili Taytak, o ruhun bugün de aynı kararlılıkla sürdüğünü vurguladı.
“MHP MİLLET İÇİN ÇALIŞIYOR”MHP ve Ülkü Ocakları’nın Türkiye’nin geleceği için çalıştı-ğını ifade eden Taytak, “Milliyetçi Hareket Partisi bu-
gün Türkiye’nin bütün problemlerinde üzerine düşeni 
ortaya koyuyor. Ülkü Ocakları da aynı ruh ve aynı 
anlayış içerisinde vatan için, millet için, bayrak için 
mücadele ediyor. Genel Başkanımız Devlet Bahçeli 
liderliğinde hareket etmeye devam edeceğiz. Genç-
lerimizi selamlıyor, hürmet ve saygılarımı sunuyorum. 
Önümüzdeki süreçte genel başkanımızın talimatlarıy-
la Büyük Ocak’ta gerçekleştirilecek programlarda 
da hepinizi bekliyoruz” dedi.

TABUTLUKLARA 
SIĞMAYAN RUH  
BUGÜN DE  
YASIYOR

Ülkü  
Ocakları da  

aynı ruh ve aynı  
anlayış içerisinde 

vatan için,  
millet için, bayrak 

için mücadele  
ediyor

Yağmur çamur demeden yürüyüşe devam ettiler  
Afyonkarahisar’da Ülkü Ocakları tarafından 3 Mayıs Türkçülük Günü  

dolayısıyla anlamlı bir program düzenlendi. Etkinlik kapsamında, Ülkü Ocakları’nın  
eski binasından başlayarak Belediye Çarşısı’nda yeni hizmete açılan  

binaya kadar geniş katılımlı bir yürüyüş gerçekleştirildi.  
CEMİLE KAYTAN . ÖMÜRHAN TEMİZ’İN HABERLERİ 6. SAYFADA 

MİLLETVEKİLİ 
MEHMET TAYTAK

Anahtar Parti Afyon’da yeni dönem
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 detayı dikkat çekti
Hafsanur Sancaktutan

Oyuncu Kubilay Aka’nın sosyal medya üzerinden yaptığı hareketler, magazin gündeminde geniş yankı uyandırdı  Magazin dünyasında son günlerde peş peşe yaşanan aşk iddiaları ve sosyal medya hamleleri  gündemdeki yerini korurken, oyuncu Kubilay Aka’nın yaptığı son paylaşım ve takip değişiklikleri  dikkat çekti. Selahattin Paşalı ile Hafsanur Sancaktutan hakkında ortaya atılan iddiaların ardından  yaşanan gelişmeler, sosyal medya trafiğini hareketlendirdi.
AŞK İDDİALARI GÜNDEMİ SARSTI Selahattin Paşalı ile eşi Lara  Paşalı hakkında ortaya atılan boşanma iddialarıyla başlayan sürecin, kısa sürede Hafsanur Sancaktutan ile ilişki iddialarına dönüştüğü ve magazin gündeminde geniş yer bulduğu ifade edildi. Ancak daha sonra Paşalı cephesinde ilişkinin toparlandığı yönünde bilgiler paylaşıldı. 

SOSYAL MEDYADA DİKKAT ÇEKTİ Askerlik görevini tamamlayan Kubilay Aka’nın sosyal medya hareketleriyle dikkat çektiği, Hafsanur Sancaktutan’ın Aka’nın askerlik paylaşımlarını beğenmesinin ardından yeni gelişmelerin yaşandığı aktarıldı. Aka’nın, Selahattin Paşalı’yı takipten çıkardığı ve birlikte yer aldıkları fotoğrafları sildiği belirtildi. 
TAKİP 

VE BEĞENİ  
KRİZİ Yaşanan gelişmelerin ardından Hafsanur Sancaktutan’ın beğenisini geri çektiği, Kubilay Aka’nın da Sancaktutan’ı engellediği iddialarının gündeme geldiği ifade edildi. Selahattin Paşalı’nın da Kubilay Aka’yı takipten çıkardığı yönündeki detayların dikkat çektiği kaydedildi.

Magazin
Hazal Kaya sosyal medyada  
gündem oldu

Oyuncu Hazal Kaya, katıldığı 
“The Devil Wears Prada 2”  

galasında tercih ettiği kıyafetle 
dikkatleri üzerine çekti  

Son yıllarda hem oyunculuğu hem de tarzıyla adından sıkça  
söz ettiren Hazal Kaya’nın, katıldığı davet ve galalarda yaptığı stil seçim-

leriyle gündemde yer almaya devam ettiği bildirildi. Ünlü oyuncunun, 
“The Devil Wears Prada 2” galasında sergilediği görünümle kırmızı 

halının en çok konuşulan isimlerinden biri olduğu aktarıldı. 

GALADA DİKKAT  
ÇEKEN TARZ “Aşk-ı Memnu” dizisiyle geniş kitlelerce tanınan ve son olarak “Sekizinci Aile” projesinde yer alan Hazal Kaya’nın, The Devil Wears Prada 2 galasında boy gösterdiği ifade edildi. Oyuncunun, kariyerinin yanı sıra katıldığı etkinliklerdeki tercihleriyle de gündemde kalmaya devam ettiği belirtildi.

KIRMIZI HALIDA  
STİL YORUMLARI Hazal Kaya’nın gala için bej tonlarında bir üst ve kabarık etek kombinini tercih ettiği, bu seçimin sosyal medyada geniş yankı uyandırdığı kaydedildi. Oyuncunun tarzının,  etkinlikteki en dikkat çeken görünümler arasında  yer aldığı ifade edildi. 

KAYNAK: ONEDİO

Aşklarını gizlemediler

“İLİŞKİMİZ ÇOK GÜZEL GİDİYOR”  
n Habertürk’ten Nazif Şahin Karpuz’un haberine göre, Mert Yazıcıoğlu ile Zeynep Artukmaç’ın Etiler’de baş başa yemek yedikten sonra mekândan birlikte çıktığı ve ilk kez yan yana basın mensuplarına poz verdiği belirtildi. Çiftin görün-tülenmesi sırasında keyifli halleriyle dikkat çektiği, Yazıcıoğlu ve Artukmaç’ın “Her şey yolunda, ilişkimiz çok güzel gidiyor” ifadelerini kullandıkları aktarıldı. 

“HER YERE BİRLİKTE KATILIYORUZ”   
n Mert Yazıcıoğlu’nun, Zeynep Artukmaç’ın görüntülenmekten kaçındığı yönündeki sorulara “Biz her yere birlikte katılıyoruz ama siz denk getiremiyorsunuz galiba” şeklinde yanıt verdiği bildirildi. Zeynep Artukmaç’ın ise ilişkilerine dair “Her şey süper” dediği, yaz planlarıyla ilgili olarak da çiftin birlikte tatile çıkacaklarını belirterek “Tabii ki beraber baş başa bir tatil yaparız” ifadelerini kullandığı aktarıldı.

 Ünlü çiften ilk poz geldiOyuncu Mert Yazıcıoğlu ile Gülseren Budayıcıoğlu’nun torunu Zeynep Artukmaç, ilk kez birlikte objektif karşısına geçti  
Oyuncu Mert Yazıcıoğlu’nun, bir süredir ilişki yaşadığı psikiyatr ve yazar Gülseren Budayıcıoğlu’nun torunu Zeynep Artukmaç ile ilk kez birlikte görüntülendiği bil-dirildi. Çiftin Etiler’de bir mekândan çıkarken basın men-suplarının objektiflerine birlikte poz verdiği ve ilişkilerine dair açıklamalarda bulunduğu aktarıldı. 

“BU İŞLERİN ÇOK PARAMETRESİ VAR” 
Mert Yazıcıoğlu’nun ayrıca yer aldığı projenin final yapmasına 
ilişkin olarak “Bu işlerin çok parametresi var, kısmet diyelim. Böyle 
uygun görülmüş. Ben çok güzel zamanlar geçirdim” ifadelerini 
kullandığı ve at binmeyi öğrendiğini belirttiği kaydedildi. 
HABERTÜRK

Lara Paşalı’nın  alyansını yeniden parmağına takması, ünlü oyuncu Selahattin Paşalı ile ilişkilerinde  kriz sonrası yeni bir döneme işaret etti  Oyuncu Selahattin Paşalı ile Lara Paşalı’nın evliliklerinde yaşadıkları kriz sürecine ilişkin gelişmeler kamuoyunun gündeminde yer almaya devam ederken, çiftin son ham-leleri dikkat çekti. 2022 yılında evlenen ve aynı yıl kızları Leyla Pera’yı kucaklarına alan çiftin, son dönemde yaşanan iddialar ve açıklamalar sonrası ilişkilerinde yeni bir sürece girdiği bildirildi. 
EVLİLİKTE KRİZ SÜRECİ  Çiftin evlilik yıl dönümlerini kutlamaması, Lara Paşalı’nın alyansını çıkarması ve düğün fotoğraflarını sosyal medya hesabından kaldırması sonrası evlilikte kriz yaşandığı yönünde yorumlar yapıldığı aktarıldı. İk-ilinin daha sonra yaptığı ortak açıklamada, evliliklerinde zorlu bir dönemden geçtik-lerini doğruladıkları ifade edildi. 

RESMİ AÇIKLAMA GELMİŞTİ  Çift tarafından yapılan açıklamada, “Son günlerde hakkımızda ortaya atılan iddialara ilişkin kısa bir açıklama yapmak isteriz. Her evlilikte zaman zaman zorlu dönemler ya-şanabilir; biz de şu anda kendi içimizde bazı konuları çözmeye ve ilişkimizi daha sağlıklı bir noktaya taşımaya çalıştığımız bir süreçten geçiyoruz” ifadelerine yer verildiği belirtildi. 

ALYANS DETAYI DİKKAT ÇEKTİ  Açıklamanın ardından Lara Paşalı’nın sosyal medya hesabında düğün fotoğraflarını yeniden paylaştığı, son olarak ise alyansını tekrar parmağına taktığı görüldü. Selahattin Paşalı’nın da eşinin yaptığı yüzüklü payla-şımı beğendiği, bu gelişmenin çiftin ilişki-lerinde buzların eridiği şeklinde yorum-landığı kaydedildi. 
KAYNAK: HABERTÜRK

Lara Paşalı’dan 
ALYANS DETAYI

Yıllar sonra sürpriz dönüş:

Yasemin Ergene 
yeni projede

Oyuncu Yasemin Ergene, uzun bir aranın ardından “Düğünümüz Var” dizisiyle yeniden izleyici karşısına çıkmaya hazır-lanıyor. Televizyon dünyasının dikkat çeken yapımlarından biri olmaya hazırla-nan “Düğünümüz Var” dizisinin kadro-suna, uzun süredir ekranlardan uzak kalan oyuncu Yasemin Ergene’nin dahil olduğu bildirildi. Senaryosu Aslı Zengin ve Ece Yosmaoğlu tarafından kaleme alınan yapımın, güçlü oyuncu kadrosuyla şimdiden büyük merak uyandırdığı ifade edildi.  GÜÇLÜ OYUNCU KADROSU  Poll Films imzalı dizinin yapımcılığını Polat Yağcı’nın üstlendiği, daha önce Bin-nur Kaya, Eda Ece ve Şevval Sam gibi isimlerin kadroda yer aldığı belirtildi. Komedi türündeki yapımın, dikkat çeken oyuncu kadrosuyla yeni sezona iddialı bir giriş yapmasının hedeflendiği aktarıldı.  
“DÜĞÜNÜMÜZ VAR”  
PROJESİNE KATILDI Dizi tarihinin unutulmaz yapımlarından “Doktorlar” dizisindeki “Ela” karakteriyle hafızalara kazınan Yasemin Ergene’nin, Poll Films ile anlaşarak “Düğünümüz Var” dizisini tercih ettiği bildirildi. Oyun-cunun, oyunculuğa dönüş sürecinde çok sayıda teklif aldığı ancak tercihini bu projeden yana kullandığı ifade edildi. 

KAYNAK: BİRSEN ALTUNTAŞ

Oyuncu  
Yasemin  
Ergene,  
uzun bir  
aranın ardından 
“Düğünümüz 
Var” dizisiyle 
yeniden izleyici 
karşısına 
çıkmaya 
hazırlanıyor. 

Yasemin 
Ergene

ÇEKİMLER HAZİRANDA  
BAŞLIYOR  Haziran ayında sete çıkması planlanan dizinin kadrosunun, güçlü oyuncu birlikteliği  nedeniyle “şampiyonlar ligi” 
 olarak nitelendirildiği ve  projenin şimdiden büyük ilgi gördüğü kaydedildi.
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17 
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Evde silah bulunduranlar dikkat:
Yeni kurallar hazırlanıyor

Son dönemde artan silahlı olayların ardından bireysel silahlanmaya yönelik yeni bir  
düzenleme hazırlığı gündeme geldi. Kulislere yansıyan bilgilere göre, ruhsatlı silah  

sahiplerine yönelik daha sıkı denetimler ve yeni yükümlülükler getirilmesi planlanıyor. Ğ  
Hazırlanan taslakta en dikkat çeken başlıklardan biri, silahların evde güvenli şekilde saklanmasına ilişkin  

düzenleme oldu. Buna göre ruhsatlı silahların, kilitli ve güvenlikli özel kasalarda muhafaza edilmesi zorunlu hale getirilecek. 
 Bu adımın özellikle çocukların ve yetkisiz kişilerin silahlara erişimini engellemeyi amaçladığı belirtiliyor.

Mevcut uygulamada 5 yılda bir yapılan denetimlerin yetersiz kaldığı değerlendirilirken, bu 
sürenin yılda bire düşürülmesi de gündemde. Böylece ruhsat sahiplerinin sorumluluklarının 
daha yakından takip edilmesi hedefleniyor. Yeni düzenleme kapsamında, silah ruhsatı almak 
isteyen kişilere belirli aralıklarla psikolojik test uygulanması da planlanıyor. Bu uygulamayla, 
silah sahibi olacak kişilerin ruhsal durumlarının düzenli olarak kontrol edilmesi amaçlanıyor.

DENETİMLER  
DAHA DA  

SIKILAŞTIRILACAK

Hukukçular, silahların güvenli şekilde muhafaza edilmesinin ruhsat sahiplerinin en temel 
yükümlülüklerinden biri olduğuna dikkat çekiyor. Avrupa ülkeleri ve ABD’de benzer 
uygulamaların bulunduğu, güvenli saklama şartlarının denetimlerin önemli bir parçası haline 
getirildiği ifade ediliyor. Hazırlık aşamasındaki düzenlemenin, kamu güvenliğini artırmaya 
yönelik daha kapsamlı bir dönüşümün parçası olması bekleniyor.

GÜVENLİ  
SAKLAMA ÖNEM 

TAŞIYACAK

Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde bariyerlere çarpan otomobilin alev alması sonucu  1 kişi hayatını kaybetti, 1 kişi yaralandı. Afyonkarahisar’ın Sandıklı ilçesinde meydana gelen trafik  kazasında, bariyerlere çarpan otomobilin alev alması sonucu 1 kişi yaşamını yitirirken 1 kişi yaralandı. Kaza,  Afyonkarahisar-Antalya kara yolu Başağaç köyü yakınlarında meydana geldi. 
ARAÇ ALEV TOPUNA DÖNDÜ: SÜRÜCÜ OLAY YERİNDE HAYATINI KAYBETTİ Edinilen bilgilere göre, M.T. (41) idaresindeki 26 TR *** plakalı otomobil, refüjde bulunan  bariyerlere çarptıktan sonra alev aldı. İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis, jandarma ve itfaiye ekipleri  sevk edildi. İtfaiyenin müdahalesiyle yangın söndürülürken, sürücü M.T.’nin olay yerinde hayatını  kaybettiği belirlendi. Araçta bulunan G.Ç. (30) ise yaralı olarak hastaneye kaldırıldı ve hayati  tehlikesinin bulunmadığı öğrenildi. Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. KAYNAK: AA

Sandıklı'da feci kaza
Bariyerlere 

çarpan 
otomobil 

alev  
aldı

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ile Dinar Narkotik Suçlarla Mücadele Büro Amirliği ekiplerince yürütülen çalışmalar kapsamında bir şüphelinin ikametinde arama yapıldı. Yapılan aramada 3 adet peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde, 7 adet sentetik ecza ve suçtan elde edildiği değerlendirilen 39 bin 850 TL nakit para ele geçirildi. Operasyon kapsamında gözaltına alınan İ.G. isimli şahıs, “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapma” suçlamasıyla adli mercilere sevk edildi. Mahke-mece tutuklanan şüpheli cezaevine gönderildi. Emniyet birimlerinin uyuşturucu ile mücadele kapsamında çalışmalarını kararlılıkla sürdürdüğü bildirildi. 

DiNAR’DA OPERASYON
YÜKLÜ MİKTARDA PARA ELE GEÇİRİLDİ

SOKAK SATıcıLARıNA DARBE 
Afyonkarahisar Emniyet Müdürlüğü ekipleri, sokak satıcılarına yönelik yürüttüğü  

operasyon kapsamında uyuşturucu madde ticaretine ağır darbe vurdu. Yapılan çalışmalarda 30 adet 
peçeteye emdirilmiş uyuşturucu madde, 1 adet peçete rulosu, 1,1 gram uyuşturucu madde ve 13 adet 

sentetik ecza ele geçirildi. Ele geçirilen maddelere el konulurken, olayla bağlantılı şüpheliler hakkında 
işlem başlatıldı. Uyuşturucu madde kullandıkları tespit edilen A.S., M.K., M.K., M.A. ve 

 B.K. isimli şahıslar hakkında “Uyuşturucu Madde Kullanmak” suçundan adli işlem yapıldığı bildirildi. 
Soruşturma kapsamında uyuşturucu ticareti yaptığı belirlenen N.Y. ise çıkarıldığı  

mahkemece “Uyuşturucu Madde Ticareti Yapmak” suçundan tutuklanarak cezaevine gönderildi. 
 Emniyet yetkilileri, uyuşturucu ile mücadelenin kararlılıkla sürdürüleceğini vurguladı.
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BıST 100 endeksi 14.442,56 puanla, BıST 30 endeksi ise 16.601,12 puanla tüm zamanların en yüksek aylık kapanışını gerçekleştirdi. Ay 
içerisinde görülen en yüksek seviyelerde de yeni rekorlar kırıldı. Böylece iç piyasalar, küresel dalgalanmalara rağmen yatırımcısına güçlü 
bir tablo sundu. Nisan ayı boyunca küresel piyasalarda jeopolitik gelişmelerin etkisi hissedildi. Orta Doğu merkezli gerilimler ve savaş 
endişeleri piyasaları zaman zaman baskılasa da, diplomatik temasların artması risk iştahını destekledi. Ateşkes beklentileri ve taraflar 
arasında görüşmelerin sürmesi, yatırımcıların daha iyimser bir görünüm benimsemesine katkı sağladı. Bu süreçte Borsa İstanbul yükseliş 
eğilimini korumayı başardı. BıST 30 endeksi nisan ayında yüzde 14,35, BıST 100 endeksi ise yüzde 12,91 değer kazanarak dünya genelinde 
en fazla yükselen borsa endeksleri arasında ilk sıralara girdi. Dolar bazında da yatırımcısına çift haneli getiri sağlayan endeksler, yabancı 
yatırımcıların ilgisini artırdı. Yurt dışı yerleşik yatırımcılar ay boyunca hem hisse senedi hem de tahvil tarafında alım yaptı.

BORSA İSTANBUL NİSANI REKORLA KAPATTI 

Yerli güç sistemleri SAHA 2026’da tanıtılacak

Türkiye’nin ve Avrupa’nın en büyük sanayi kümelenmelerinden SAHA İstanbul  tarafından düzenlenen fuarda, yerli ve milli teknolojiler vitrine çıkacak. Organizasyonda özellikle  hava platformlarına yönelik geliştirilen özgün güç sistemleri dikkat çekecek.
Türk savunma sanayisinin önemli organizasyonlarından biri olan SAHA 2026 Uluslararası Savunma,  
Havacılık ve Uzay Sanayi Fuarı, 5-9 Mayıs tarihlerinde İstanbul Fuar Merkezi’nde gerçekleştirilecek 

TRMOTOR İLK KEZ KENDİ STANTINDA

Türk savunma sanayisinin önemli şirketlerinden TRMOTOR, fuarda ilk kez kendi standıyla yer ala-cak. Şirket, havacılık alanında geliştirdiği yerli mo-tor ve yardımcı güç sistemlerini başta Milli Muharip Uçak KAAN olmak üzere farklı platformlara entegre etme hedeflerini paylaşacak. Ayrıca ürün geliş-
tirme süreçleri, test altyapıları ve mühendislik 
kabiliyetleri de ziyaretçilere tanıtılacak. Güç 
sistemlerinin bire-bir ölçekte hazırlanan mo-
delleri de fuar boyunca sergilenecek. 

İMZA TÖRENİ DÜZENLENECEKSAHA 2026 kapsamında dikkat çeken başlıklardan biri de Milli Muharip Uçak KAAN’a yönelik TF35000 Turbofan Motor Geliştirme Projesi olacak. Proje kapsamında alt sistem tedarikçileriyle imza töreni gerçekleştirilecek. TRMOTOR ayrıca yardımcı güç üniteleri ve hava türbinli başlatıcı sistemlere ilişkin lansman yaparak yüksek performans gerektiren platformlara yönelik çözümlerini tanıtacak.
TESTLER PLANLADIĞI GİB İLERLİYORTRMOTOR Genel Müdürü Prof. Dr. Osman Saim Dinç, geliştirme çalışmalarının planlandığı şekilde sürdü-ğünü belirtti. Dinç, test süreçlerinin başarıyla ilerle-diğini ve kritik test altyapılarının Türkiye’ye kazan-dırıldığını ifade etti. SAHA 2026’nın savunma ve ha-vacılık sektöründeki firmaları bir araya getiren önemli bir platform olduğunu vurgulayan Dinç, fuarın yeni iş birliklerine de kapı aralayacağını söyledi. AA

Küresel enerji krizinin etkileri, otomotiv sektöründe de hissedilmeye başlandı. Lüks araçların en önemli unsurlarından biri olan motor yağlarındaki tedarik sorunu, dengeleri tekrar değiştiriyor  İran savaşıyla birlikte Hürmüz Boğazı’nda yaşanan aksamalar, yalnızca enerji piyasalarını değil otomotiv sektörünü de de-rinden sarsıyor. Özellikle lüks ve yüksek performanslı araçlar için kritik öneme sahip sentetik motor yağı hammaddelerinde ciddi bir tedarik krizi kapıda. 
SENTETİK YAĞDA KÜRESEL KITLIK  Süper spor ve lüks otomobillerde kullanılan yüksek performanslı yağların üretiminde temel bileşen olan “Grup III” baz yağlarında küresel ölçekte daralma yaşanıyor. Körfez bölgesinin küresel üretimin yaklaşık yüzde 20’sini karşılaması, buradaki aksaklıkların etkisini daha da büyütüyor. Uzmanlar, mevcut stokların kısa süre içinde tükenebileceği uyarısında bulunuyor. Bölgedeki gerilim nedeniyle üretim ve sevkiyatın sekteye uğraması, tedarik zincirini ciddi şekilde zorluyor. Shell’in Katar’daki tesislerinde yaşanan hasar ve Güney Kore’nin ihracat kısıtlamaları, krizin derinleşmesine neden olan başlıca faktörler arasında gösteriliyor. 
FİYATLAR REKOR SEVİYEDE ARTTI   Kuzey Avrupa’da baz yağ fiyatları, savaşın başlamasından bu yana neredeyse iki katına çıkarak tarihi zirveleri gördü. Artan maliyetler, hem üreticileri hem de araç sahiplerini doğrudan etkiliyor. n  KAYNAK HABERTÜRK

SAHA 2026 kapsamında dikkat çeken başlıklardan biri de Milli  
Muharip Uçak KAAN’a yönelik TF35000 Turbofan Motor Geliştirme Projesi olacak. Proje 

 kapsamında alt sistem tedarikçileriyle imza töreni gerçekleştirilecek. 

Mevcut stoklar tükenmek üzere

Küresel tedarik krizi  
etkisini gösterdi

2027’YE KADAR SÜREBİLİR   
Sektör analistleri, yaşanan krizin kısa vadeli 

olmayabileceğine dikkat çekiyor. Uzmanlara göre, 
motor yağı fiyatlarının yükselmeye devam etmesi ve 

ürün bulunabilirliğinin 2027 yılına kadar baskı 
altında kalması bekleniyor.

İstanbul Ticaret Odası, nisan 
ayında İstanbul’da 

perakende fiyatı en fazla 
artan ve azalan ürünlere 

ilişkin verileri paylaştı.   Açıklamaya göre, indekste yer alan 336 ana üründen 250’sinin fiyatında artış görülürken, 15 ürünün fiyatında düşüş yaşandı. Veriler, özellikle gıda ve bazı tüketim kalemlerinde dikkat çekici değişimlere işaret etti. 
ZAM ŞAMPİYONU DOMATES OLDU  Nisan ayında fiyatı en fazla yükselen ürün yüzde 50,54 artışla domates oldu. Domatesi yüzde 29,87 ile diğer sağlık ürünleri, yüzde 25,14 ile aydınlatma giderleri, yüzde 25 ile ısınma harcamaları ve yüzde 

24,72 ile etek izledi. Ayrıca kadın tişörtü, elbise, er-kek ve kadın gömleği gibi giyim ürünlerinde de önemli fiyat artışları kaydedildi. Sebze grubunda da fiyat değişimleri öne çıktı. Havuç yüzde 19,30 yükselirken, sivri biber yüzde 16,87, kıvırcık salata yüzde 16,84 ve çarliston biber yüzde 16,45 oranında zamlandı. Mevsimsel etkilerin sebze fiyatlarındaki dalgalanmada belirleyici olduğu değerlendirildi. 

Sebze fiyatlarında  

BÜYÜK DEĞiSiM

5651 sayılı kanunda yapılan değişiklikle sosyal ağ sağlayıcılarının 15 yaşını doldurmamış çocuklara hizmet sunması yasaklandı. Platformlar, bu kuralın uygulan-abilmesi için yaş doğrulama sistemleri kurmakla yükümlü olacak. Yeni düzenleme kapsamında sosyal medya platformları, ebeveynlerin çocuklarının hesaplarını denetleyebileceği sistemler geliştirecek. Aileler; kullanım süresini sınırlayabilecek, hesap ayarlarını kontrol ede-bilecek ve uygulama içi harcamaları onaya bağlayabilecek. Günlük erişimi 100 bini aşan yurt dışı kaynaklı oyun 

platformlarına Türkiye’de temsilci bulundurma zorun-luluğu getirildi. Ayrıca, uygun şekilde derecelendirilmeyen oyunların sunulmasına izin verilmeyecek. Yeni düzenle-meye uymayan platformlara 10 milyon liradan 30 milyon liraya kadar idari para cezası uygulanabilecek. İhlallerin devam etmesi halinde ise platformların bant genişliği daraltılabilecek. Düzenlemenin bazı maddeleri, şirketlerin teknik altyapılarını uyumlu hale getirebilmesi için 6 ay sonra yürürlüğe girecek. Diğer hükümler ise Resmi Gaze-te’de yayımlandığı tarihten itibaren geçerli olacak.

Sosyal ağlarda ‘yaş doğrulama’ 
şartı başlıyor RESMİ GAZETEDE YAYIMLANDIResmi Gazete’de yayımlanan düzenlemeyle birlikte sosyal ağlar ve dijital platformlara yönelik önemli değişiklikler yürürlüğe girdi. Yeni kurallar, özellikle çocukların internet ortamında korunmasını hedefliyor

Ticaret Bakanlığı, nisan ayına ilişkin geçici dış ticaret ve-rilerini kamuoyuyla paylaştı.  Genel Ticaret Sistemi verilerine göre Türkiye’nin ihracatı geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 22,3 artarak 25 milyar 403 milyon dolara yükseldi. Aynı dönemde ithalat ise yüzde 3,1 artışla 33 milyar 909 mil-yon dolar olarak kaydedildi. Böylece dış ticaret hacmi yüzde 10,5 artış göstererek 59 milyar 312 milyon dolara ulaştı. Nisan ayında dış ticaret açığı geçen yılın aynı dönemine göre yüzde 29,8 azalarak 8 milyar 506 milyon dolar seviyesine geriledi. İhracatın ithalatı karşılama oranı ise 11,7 puan artışla yüzde 74,9 olarak hesaplandı. Enerji ve altın hariç tutulduğunda bu oran yüzde 90’ın üzerine çıka-rak dış ticarette dengelenme sürecine işaret etti. 
EN FAZLA İHRACAT ALMANYA’YA YAPILDI  Geçen ay en fazla ihracat yapılan ülke 2 milyar 112 milyon dolarla Almanya oldu. Almanya’yı 1 milyar 591 milyon dolarla ABD, 1 milyar 423 milyon dolarla İtalya takip etti. Ülke grupları bazında ise Avrupa Birliği 11 milyar 314 milyon dolarla ilk sırada yer aldı. İhracatta sektör bazında en büyük payı ise yüzde 94,2 ile imalat sanayisi aldı. AA

TİCARET BAKANLIĞI  
VERİLERİ AÇIKLADI

İTHALATTA ÇİN İLK SIRADA YER ALDI 
Nisan ayında Türkiye’nin en fazla ithalat yaptığı  

ülke 4 milyar 478 milyon dolarla Çin oldu. Çin’i Rusya ve  
Almanya izledi. Ocak-nisan dönemine bakıldığında ise  

ihracat yüzde 3 artarak 88 milyar 630 milyon dolara  
yükselirken, ithalat yüzde 4,3 artışla 125 milyar 804 milyon 

dolar olarak gerçekleşti. Aynı dönemde dış ticaret açığı yüzde 
7,4 artışla 37 milyar 174 milyon dolara çıktı. 

EN FAZLA DÜŞÜŞ PATLICANDA  
Nisan ayında fiyatı en çok gerileyen  

ürün ise yüzde 63,20 ile patlıcan oldu. Patlıcanı 
yüzde 38,12 ile salatalık, yüzde 32,59 ile kabak, 

yüzde 27,15 ile çilek ve yüzde 20,35 ile taze fasulye 
takip etti. Ayrıca yumurta, şehirlerarası  

otobüs bileti ve sinema bileti gibi  
kalemlerde de sınırlı düşüşler yaşandı.
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Afyonkarahisar, köklü kültür ve sanat ge-leneğini sürdüren önemli etkinliklerden biri olan Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali ile bir kez daha sanatın merkezi olmayı sür-dürürken, bu yıl 25’incisi düzenlenen festival kapsamında müzik, sanat ve edebiyat bir araya getirildi. 28 Nisan ile 5 Mayıs tarihleri arasında gerçekleştirilen Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, zengin program içe-riğiyle sanatseverleri klasik müziğin seçkin örnekleriyle buluşturmaya devam ediyor. 
YENİ MÜZE’DE ETKİLEYİCİ PROGRAMI  Festivalin 3. gününde Afyonkarahisar Yeni Mü-ze’de gerçekleştirilen programda sahne alan Çek klarnet sanatçısı Gabriela Matouskova, teknik ustalığı ve etkileyici yorumu ile dinle-yicilerden tam not aldı. Aynı programda sahne alan fagot sanatçısı Adam Plsek, güçlü icrası ve müzikal derinliğiyle dikkat çekerek izleyi-cilere yüksek düzeyde bir performans sundu. 

ÇELLODA SANATSAL ZİRVE  Çekya’nın önde gelen çello sanatçılarından Štěpánka Plocková, sahnedeki etkileyici per-formansı, duygusal yorum gücü ve güçlü sah-ne hakimiyetiyle festivalin en beğenilen anla-rına imza attı. Gecede solist olarak Elıška Tkadlcíkova ile birlikte sahne alan Plocková, uyumları ve müzikal etkileşimleriyle dinleyi-cilere üst düzey bir müzik ziyafeti sundu. Et-kinlik, sanatseverlere unutulmaz anlar yaşa-tarak büyük beğeni topladı. 
n  HABER FEYZA ÖZAY TOPUZ 

ÖMÜRHAN TEMİZ

Klasik müzikte Çek İmzasıAfyonkarahisar Klasik Müzik Festivali’nin 3. gününde Yeni Müze’de sahne alan Çekyalı seçkin sanatçıların, performanslarıyla sanatseverlere unutulmaz anlar yaşattı

25. Afyonkarahisar  Klasik Müzik Festivali’nin beşinci gününde sahne alan “Ars Essendi Üçlüsü”,  izleyicilere unutulmaz bir klasik müzik gecesi yaşattı   
Afyonkarahisar Klasik Müzik Festivali, beşinci gününde de sanat dolu anlara sah-ne oldu. Festival kapsamında Çekyalı “Ars Essendi Üçlüsü” Afyonkarahisar Müzesi’nin fuaye alanında sahne alarak sanatseverlerle buluştu. Genel sanat yönetmenliğini Hü-
seyin Başkadem’in yaptığı festivalde 
gerçekleştirilen konser, dinleyicilerden 
büyük beğeni topladı.  

KLASİK MÜZİK ZİYAFETİ  
AYAKTA ALKIŞLANDI  Piyano, çello ve keman enstrümanlarının uyumuyla sahne alan üçlü, klasik müzik repertuvarından seçkin eserleri başarıyla seslendirdi. Performans boyunca salonu dolduran dinleyiciler, eserlere büyük ilgi gösterirken konser sonunda sanatçılar uzun süre ayakta alkışlandı. Festival alanını doldu-ran klasik müzik tutkunları, konserin yüksek sanat kalitesinden duydukları memnuniyeti dile getirdi. Katılımcılar, Afyonkarahisar’da düzenlenen festivalin şehrin kültürel haya-tına önemli katkı sunduğunu belirterek or-ganizasyonun devam etmesinden memnu-niyet duyduklarını ifade etti.

Afyonkarahisar’da düzenlenen 25. Klasik Müzik Festivali’nin dördüncü gününde sahne alan Prag Beşlisi, sanatseverlere unutulmaz bir akşam yaşattı. Oda Müziği Akademisi kapsamında gerçekleştirilen konserde, uluslararası sanatçılar perfor-manslarıyla büyük beğeni topladı. Afyon-karahisar’da bu yıl 25’incisi düzenlenen Klasik Müzik Festivali, birbirinden değerli sanatçıları ağırlamaya devam ediyor. Fes-tivalin dördüncü gününde sahne alan Prag Beşlisi, dinleyicilere unutulmaz bir müzik ziyafeti sundu. Sanat yönetmenliğini dün-yaca ünlü çellist Tomáš Jamník’in üstlendiği Oda Müziği Akademisi kapsamında gerçek-leştirilen konser, yoğun ilgi gördü. Afyon-karahisar Yeni Müze’de düzenlenen etkin-likte klasik müziğin seçkin eserleri başa-rıyla icra edildi. 
ÖNE ÇIKAN KONSER  Prag Beşlisi; Karolína Franclíková, Natálie Toperczerová, Tereza Horakova, Bohumil Bondarenko ve Štěpánka Plocková’dan oluşan kadrosuyla sahne aldı. Sanatçılar, 

teknik ustalıkları ve uyumlu performansla-rıyla izleyicilerden tam not aldı. Festivalin önemli etkinliklerinden biri olarak öne çıkan konser hem yerel hem de şehir dı-şından gelen sanatseverleri mest etti.  n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN  

PRAG BEŞLiSi’NDEN  
Afyon’da büyüleyici gece

Afyon’da sanat gecesi: 
“Ars Essendi Üçlüsü” büyüledi
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Yağmurlu havaya rağmen vatandaşlar programa yoğun ilgi gösterirken, katılımcılar “yağmur çamur demeden” yürüyüşe eşlik etti. Yürüyüşte, MHP Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, MHP Afyonkarahisar İl Baş-kanı Ahmet Kahveci, Ülkü Ocakları Afyonkarahisar İl Başkanı Mesut Çetinkaya ile birlikte protokol üyeleri ve çok sayıda vatandaş yer aldı. 
PROTOKOLDEN YOĞUN KATILIM  Yürüyüşe katılan protokol üyeleri ve vatandaşların birlik ve beraberlik içinde hareket etmesi dikkat çekti. Katılımın yoğunluğu, programın önemini ve vatandaşların duyarlılığını ortaya koydu.  

ESKİ BİNADAN  
YENİYE ANLAMLI ROTA  Katılımcılar, ellerinde Türk bayraklarıyla eski Ülkü Ocakları il binası önünde bir araya geldi. Yağışlı havaya rağmen kararlılıkla sürdürülen yürüyüş, sloganlar ve marşlar eşliğinde yeni il binasına kadar devam etti ve günün anlam ve önemine güçlü bir şekilde vurgu yapıldı. 

n  HABER   CEMİLE KAYTAN . ÖMÜRHAN TEMİZ

Yağmur çamur demeden  
yürüyüse devam ettilerAfyonkarahisar’da Ülkü Ocakları tarafından 3 Mayıs Türkçülük Günü dolayısıyla anlamlı bir program düzenlendi. Etkinlik kapsamında, Ülkü Ocakları’nın eski binasından başlayarak Belediye Çarşısı’nda yeni hizmete açılan binaya kadar geniş katılımlı bir yürüyüş gerçekleştirildi.

3 Mayıs Türkçülük  Günü kapsamında  düzenlenen yürüyüşün ardından gerçekleştirilen açılış töreninde, yoğun katılımın sağlandığı  programda yeni hizmet binası protokol üyeleri tarafından gezilerek in-celemelerde bulunuldu.  
Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Afyonkarahisar İl Başkanlığının yeni hizmet binası, düzenlenen törenle açıldı. Açılış törenine çok sayıda vatandaş ka-tıldı. Tıklım tıklım olan törende milli duyguların yoğunluğu dikkat çekti. 

DİKKAT ÇEKEN ANLAR  Konuşmaların ardından, MHP Afyonka-rahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım ve MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, Ülkü Ocakları’nın yeni hizmet binasını gezdi. Açılışın ardından gerçekleştirilen bina gezisinde, Milletvekili Mehmet Tay-tak ve Genel Başkan Ahmet Yiğit Yıldı-rım’a binanın yapımı ve içerisindeki alanlar hakkında bilgi verildi. Yeni binada yer alan sosyal ve oyun alanları da ince-lenirken, dikkat çeken anlar arasında Mil-letvekili Taytak ve Genel Başkan Yıldırım’ın oyun alanlarında vakit geçirmesi yer aldı. 
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   ÖMÜRHAN TEMİZ

Yeni hizmet binasında 
dikkat çeken anlar

Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Afyonkarahisar İl Başkanlığının yeni  hizmet binası düzenlenen törenle hizmete açıldı  
Açılışa MHP Afyonkarahisar Milletvekili Meh-met Taytak, Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Genel Başkanı Ahmet Yiğit Yıldırım, MHP Afyonkarahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci ile birlikte çok sayıda protokol üyesi ve davetli katıldı. Açılış töreninde konuşan MHP Afyon-karahisar İl Başkanı Ahmet Kahveci, katılımcıla-rı selamlayarak teşekkürlerini sundu. Kahveci, “Şükranla, saygıyla selamlar. Hoş geldiniz, şe-ref verdiniz. Bugün 3 Mayıs Milliyetçiler Günü. Bizim için Afyonkarahisar’da çok daha anlamlı, çok daha mutlu olduğumuz bir gün. Ülkü Ocaklarımızın mülk edinmesi ve açılışı vesile-siyle burada bulunuyoruz” ifadelerini kullandı.  

“BU SEVİNCİMİZİ  
İKİ KATINA ÇIKARDINIZ”  Yeni hizmet binasının kazanılmasında emeği geçen herkese teşekkür eden Kahveci, Ülkü Ocakları teşkilatlarının büyük gayret göster-diğini söyledi. Kahveci, “Bu program sevincimizi iki katına çıkardı. Sayın Ülkü Ocakları Baş-kanımıza, bu binanın alımında çalışan Ülkü Ocaklarımızın mensuplarına, belediye başkan-larımıza, bilge meclisi üyelerimize ve uzaktan yakından Milliyetçi Hareket Partisine gönül vermiş, bina alımında katkı sunmuş tüm hemşehrilerimize huzurlarınızda teşekkür ediyorum. Hepinizden Allah razı olsun” dedi. Binada nice gençlerin yetişeceğine inandığını belirten Kahveci, bu davayı yaşayan ve yaşatan nesillerin burada yetişmesini temenni etti.  

“3 MAYIS RUHUNU YAŞATMAYA  
DEVAM EDECEĞİZ”  Konuşmasında 3 Mayıs’ın taşıdığı tarihi anlamı da vurgulayan Kahveci, Türk milliyetçiliği davasının önemli dönüm noktalarından biri olan 3 Mayıs 1944’ü andı. Kahveci, “3 Mayıs Türkçüler Günü’nde sizlerle bir arada olmaktan, aynı çatı altında bulunmaktan onur duyuyo-rum, gurur duyuyorum, şeref duyuyorum. 

Binamızın tadilatında işçi gibi çalışan Ülkü Ocaklarımızın ortaöğretim masa başkanını ve tüm arkadaşlarımızı ayrı ayrı tebrik ediyorum. 3 Mayıs 1944’te Türklüğe ve Türkçülüğe karşı açılmış savaşın karşısında duran dava arkadaşları-mızı, Sayın Başbuğumuzu buradan yad ediyorum. Allah hepsinden razı olsun” ifadelerini kullandı.  
“BU KUTSAL DAVAYI GELECEK 

 NESİLLERE AKTARACAĞIZ”  MHP ve Ülkü Ocakları teşkilatlarının geçmişten aldığı emaneti geleceğe taşıdığını belirten Kahveci, konuşmasını birlik ve beraberlik me-sajlarıyla tamamladı. Ahmet Kahveci, “Bizler bu kutsal davayı atalarımızdan miras alan, gelecek nesillere de aktaran bir topluluk olarak Ülkü Ocakları ve Milliyetçi Hareket Partisi ça-tısı altında bunun gururunu ve huzurunu yaşı-yoruz. 3 Mayıs Milliyetçiler Gününüzü kutluyor, hepinizi Allah’a emanet ediyorum. Ne mutlu Türk’üm diyene” dedi. 
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   ÖMÜRHAN TEMİZ

Kahveci’den “Milliyetçiler Günü” vurgusu

'Ülkü Ocakları Eğitim ve Kültür Vakfı Afyonkarahi-sar İl Başkanlığının yeni hizmet binası düzenlenen törenle açıldı. Törende konuşan Genel Başkan Ah-met Yiğit Yıldırım, Ülkü Ocaklarının yalnızca bir bina olmadığını, gençleri ümitsizlikten dirilişe ta-şıyan bir medeniyet meşalesi olduğunu vurguladı. Bu yapının kimi zaman bir öğrencinin kalbinde, kimi zaman arayış içindeki bir gencin yüreğinde hayat bulduğunu ifade etti.  
“HİÇBİR GENCİMİZİ YALNIZ 

BIRAKMAYACAĞIZ”  Konuşmasında gençliğe sahip çıkmanın önemine vurgu yapan Yıldırım, bugüne kadar hiçbir genci yalnız bırakmadıklarını, bundan sonra da bırakma-yacaklarını dile getirdi. Günümüzde gençleri tehdit eden çok sayıda unsur bulunduğunu ifade eden Yıldırım, uyuşturucu, alkol, sanal kumar ve dijital bağımlılığın ciddi riskler oluşturduğunu söyledi. “Bir gencimizi uyuşturucuya teslim etmek, bir va-tan toprağını kaybetmekten farksızdır” diyen Yıldırım, Ülkü Ocaklarının gençlere yalnızca bilgi vermediğini, aynı zamanda irade kazandırdığını, sorumluluk yüklediğini ve hayatta sağlam durmayı öğrettiğini belirtti. 
“GENÇLERİMİZİ SOKAKTAN  

İSTİKBALE YÖNLENDİRİYORUZ”  Bağımlılığın boşlukta kalan gençleri esir aldığını ifade eden Yıldırım, hedefi, kimliği ve ülküsü ol-mayan gençlerin daha büyük risk altında bulun-duğunu söyledi. Bu nedenle Ülkü Ocakları bünye-sinde gençlerin spor, sanat, kültür, teknoloji ve ah-lakla donatıldığını vurgulayan Yıldırım, “Gençlerimizin enerjisini sokağa değil, istikbale yönlendiriyoruz. Bir genci kurtarmak bir aileyi, bir aileyi kurtarmak bir mahalleyi, bir mahalleyi kurtarmak ise bir milleti kurtarmaktır” dedi. Gençlerin devlete, millete ve ailelerine faydalı bireyler olarak yetişmesinin en büyük hedefleri olduğunu kaydetti.  
“TÜRK MİLLİYETÇİLİĞİ ARTIK DÜNYAYA 

YÖN VEREN BİR VİZYONA DÖNÜŞTÜ”  Konuşmasının devamında Türk dünyasına ilişkin değerlendirmelerde bulunan Yıldırım, bugün Türk Devletleri Teşkilatı ile tarihi adımlar atıldığını söyledi. Türk milliyetçiliğinin artık sadece kendini 

savunan bir fikir olmadığını belirten Yıldırım, bunun dünyaya nizam vermeye başlayan bir vizyona dönüştüğünü ifade etti. Bu vizyonun taşıyıcı isimlerinin Devlet Bahçeli ve Recep Tayyip Erdoğan olduğunu dile getiren Yıldırım, Cumhur İttifakı’nın Türkiye’yi güçlü bir koruma kalkanı içerisine aldığını söyledi. Türk milletinin yeniden yükselişine tanıklık ettiklerini kaydeden Yıldırım, Türkiye’nin küllerinden yeniden doğduğunu ifade etti. Yıldırım, yalnızca bugünden değil yarınlardan da sorumlu olduklarını belirterek Kerkük’ten Kırım’a, Doğu Türkistan’dan Balkanlar’a kadar birçok bölgede mazlumların gözünün Türkiye’de olduğunu söyledi. “Zulme dur diyecek tek millet Türk milletidir” diyen Yıldırım, Kerkük’te umut, Karabağ’da zafer ve Türk dünyasında diriliş varsa bunun güçlü Türkiye iradesi sayesinde gerçekleştiği-ni ifade etti. Afyonkarahisar’daki yeni hizmet bi-nasının gençler ve aileler için büyük bir fırsat ol-duğunu söyleyen Yıldırım, burada yetişecek genç-lerin gelecekte Türk milletine önemli hizmetler sunacağını belirtti. Konuşmasının sonunda emeği geçen herkese teşekkür eden Yıldırım, “Şehitlerimi-zin emaneti olan bu davayı yaşamaya ve yaşatmaya devam edeceğiz. 3 Mayıs Türk Milliyetçileri Günümüz kutlu olsun” sözleriyle konuşmasını tamamladı. 
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Yıldırım’dan Afyon’da  
dikkat çeken mesajlar

KAHVECİ

YILDIRIM
Katılımcılar, ellerinde Türk bayraklarıyla eski Ülkü Ocakları  

il binası önünde bir araya geldi. Yağışlı havaya rağmen kararlılıkla sürdürülen 
yürüyüş, sloganlar ve marşlar eşliğinde yeni il binasına kadar devam etti ve 

günün anlam ve önemine güçlü bir şekilde vurgu yapıldı.
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“SANDIK KAÇINILMAZ”  
Enflasyonla mücadelede somut sonuç alınamamasını eleştiren Ağıralioğlu, hü-kümetlerin hesap verebilirliğini artıracak bir sistem kurulması gerektiğini savundu. Bu kapsamda dikkat çeken bir öneri sunan Ağıralioğlu, “Eğer bir hükümet 8 çeyrek, yani iki yıl içerisinde enflasyonu tek haneye düşüremiyorsa, 90 gün içinde seçime gitmek anayasal bir zorunluluk haline gelmelidir” ifadelerini kullandı. Bu düzenlemenin, ekonomik yönetimde disiplin sağlayacağını ve halkın güvenini yeniden tesis edeceğini dile getirdi.  

“DEVLET ŞAHISLARA  
BAĞLI HALE GELDİ”  Konuşmasında sadece ekonomi değil, siyasal sistem üzerine de değerlendirme-lerde bulunan Ağıralioğlu, Türkiye’de siyaset kurumuna olan güvenin ciddi şe-kilde zedelendiğini öne sürdü. Devlet yönetiminin kurumsal yapıdan uzaklaşıp şahıs odaklı hale geldiğini savunan Ağıralioğlu, bu durumun toplumsal ku-tuplaşmayı artırdığını belirtti. Mevcut yönetim anlayışının sorunları çözmek yerine derinleştirdiğini ifade eden Ağıra-lioğlu, milletin beklentilerine cevap vere-cek yeni bir yönetim anlayışına ihtiyaç olduğunu söyledi.  

“EKONOMİK YÜK  
VATANDAŞIN SIRTINDA”  Ağıralioğlu, özellikle dar gelirli vatandaş-ların, esnafın ve KOBİ’lerin ekonomik krizden en fazla etkilenen kesimler olduğuna dikkat çekti. Artan maliyetler ve düşen alım gücünün yaşam kalitesini ciddi şekilde gerilettiğini belirten Ağıralioğlu, mevcut tablonun sürdü-rülebilir olmadığını vurguladı.  

Ağıralioğlu, “Enflasyon düşmezse seçim şart”Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar’da yaptığı  açıklamada enflasyonla mücadeleye anayasal zorunluluk getirilmesini önerdi. 
 
Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar’da yaptığı açıklamalarda Türkiye ekonomisine ilişkin çarpıcı  
değerlendirmelerde bulunarak, yüksek enflasyon ve faiz oranlarının toplum üzerindeki baskısına dikkat çekti. Ekonomik 
sorunların giderek derinleştiğini belirten Ağıralioğlu, çözüm için anayasal düzeyde bağlayıcı bir mekanizma önerdi.

“DENETİM MEKANİZMALARI  ETKİN ÇALIŞMALI”  Ekonomideki sorunların çözümü için sa-dece politika üretmenin yeterli  olmadığını ifade eden Ağıralioğlu, aynı zamanda güçlü denetim mekanizmalarının devr-eye sokulması gerektiğini dile getirdi. Uzun süredir uygulanan politikaların beklenen sonuçları vermediğini söyleyen Ağıralioğlu, yeni ve etkili bir ekonomik yaklaşımın kaçınılmaz olduğunu sözlerine ekledi. Ağıralioğlu’nun Afyonkarahisar’dan yaptığı bu çıkış, hem ekonomi yönetimine yönelik sert eleştiriler hem de sistem değişikliği  önerileriyle siyasi gündemde tartışma yaratacak başlıklar arasında yer aldı. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar programı kapsamında partisinin il başkanlığı binasının açılışını gerçekleştirdi. Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar’da düzenlenen “Halk Buluşmaları” programının ardından partisinin Afyonkarahisar İl Başkanlığı  binasının açılışını gerçekleştirdi. Yoğun katılımın olduğu programda partililerle bir araya gelen Ağıralioğlu, teşkilatlanma çalışmalarına ilişkin önemli mesajlar verdi. Açılış töreninde partililerle birlikte kurdeleyi kesen Genel Başkan Ağıralioğlu, il başkanlığı binasının hayırlı ve uğurlu olması temennisinde bulundu.  Afyonkarahisar’da teşkilat yapısının güçlenerek yoluna devam edeceğini ifade eden Ağıralioğlu, partinin yerelde daha etkin bir şekilde çalışmalarını sürdüreceğini  vurguladı. Program, hatıra fotoğraflarının çekilmesi ve teşkilat mensuplarının Ağıralioğlu ile birebir görüşmeleriyle sona erdi.

Ağıralioğlu’ndan  güçlü mesajlar:   
Devleti ayağa 
kaldırmaya  
SÖZ VERDİK  
Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağır-alioğlu, Afyonkarahisar’daki programında birlik, adalet ve güçlü devlet vurgusu ya-parak dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Coşkulu kalabalığa hitap eden Ağıralioğlu, “Bu kalabalıklar bir partinin değil, milletin yeniden ayağa kalkma iradesidir” dedi.  Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağırali-oğlu, bir dizi program ve halk buluşması kapsamında Afyonkarahisar’a geldi. Prog-ram çerçevesinde düzenlenen ve Ahmet Baydaroğlu’nun sahne aldığı konser etkin-liği, yoğun katılımla gerçekleşti. Bir düğün salonunda gerçekleştirilen programa çok sayıda partili ve vatandaş katılırken, salona giriş yapan Ağıralioğlu uzun süre alkışlandı ve büyük bir coşkuyla karşılandı.  

“BU KALABALIKLAR BİR  
PARTİNİN DEĞİL,  

MİLLETİN İRADESİDİR”  Salonun doluluğuna ve coşkusuna dikkat çeken Ağıralioğlu, kalabalığın anlamına ilişkin çarpıcı değerlendirmelerde bulundu: “Bu kalabalıklar bir partinin iktidarı için değil, bir milletin istikbali için toplanmıştır. Ay yıl-dızlı bayrağın altında birleşmiş, 86 milyonun umudunu taşıyan bir iradedir bu.” Toplumsal birlik mesajı veren Ağıralioğlu, siyasi ayrış-maların sona ermesi gerektiğini ifade ederek, farklılıkların değil ortak değerlerin öne çıkarılması gerektiğini vurguladı.  
“ADALETSİZLİK 

 DEVLETİ ZAYIFLATIR”  Ağıralioğlu konuşmasının önemli bir bölü-münde adalet vurgusu yaparak, devletlerin ayakta kalmasının temel şartının adalet olduğunu söyledi: “Adaletsizlik olursa devlet zeval bulur. Liyakat göz ardı edilirse, hazine korunmazsa, hak gözetilmezse devlet zayıflar. Türk milleti bu yüzden ‘Allah devlete zeval vermesin’ diye dua eder.” 
ULUSLARARASI MESAJLAR  Konuşmasında uluslararası gelişmelere de değinen Ağıralioğlu, özellikle Gazze ve Doğu Türkistan’daki olaylara dikkat çekti. Tür-kiye’nin sadece kendi sınırları içinde değil, mazlum coğrafyalar için de umut olması gerektiğini belirtti. Konuşmasının sonunda birlik ve beraberlik çağrısı yapan Ağıralioğlu, vatandaşlara şu sözlerle seslendi: “Buraya bir partinin toplantısına değil, bir milletin yeniden ayağa kalkma iradesine şahit olmaya geldiniz. Hep birlikte Türkiye’yi daha güçlü yarınlara taşıyacağız.” Program, konser etkinliği ve va-tandaşların yoğun ilgisiyle sona erdi. 
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Anahtar Parti  
Afyon’da yeni döneme başladı

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağır-alioğlu, Afyonkarahisar’da yaptığı açıkla-mada yeni bir siyasi anlayış inşa ettiklerini söyledi. “Memlekete parti değil, plan ve yönetim mahareti lazım” diyen Ağıralioğlu, kutuplaşmaya karşı “86 milyonluk birlik” vurgusu yaptı. Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar’da basın mensuplarıyla bir araya gelerek hem par-tisinin kuruluş felsefesini hem de Türkiye’ deki mevcut siyasi tabloya ilişkin değerlen-dirmelerini paylaştı. Türkiye’yi karış karış gezdiklerini belirten Ağıralioğlu, “Hayalini kurduğumuz geleceği anlatmak için gece gündüz yollardayız. Siyaseti bir makam değil, memleketin nöbeti gibi görüyoruz”  

“HAZIR BİR YÖNETİM İÇİN 
ÇALIŞIYORUZ”  Toplumun giderek artan sorunlarına karşı hazırlıklı olduklarını vurgulayan Ağıralioğlu, partisinin temel hedefinin milletin yarınlara dair kaygılarını gidermek olduğunu ifade etti. Planlı, programlı ve stratejik bir yöne-tim anlayışıyla hareket ettiklerini dile ge-tiren Ağıralioğlu, “Milletin endişesi neyse, o endişeyi ortadan kaldıracak bir yönetim mahareti için hazırlanıyoruz. Her geçen gün milletin umutlarıyla daha güçlü kenet-leniyoruz” diye konuştu.  

“SİYASET KURUMU 
 İTİBAR KAYBEDİYOR”  Türkiye’de siyasete duyulan güvenin azaldı-ğını savunan Ağıralioğlu, mevcut sistemin kurumsal yapıyı zayıflattığını öne sürdü. Meclisin eski etkinliğinden uzaklaştığını belirten Ağıralioğlu, devlet yönetiminin sistemden çok şahıslar üzerinden yürütül-düğünü ifade etti. Bu durumun siyasetin itibarını zedelediğini söyleyen Ağıralioğlu, ilkeli siyaset yapmanın zorlaştığı bir dönem-den geçildiğini kaydetti. Ağıralioğlu, mevcut siyasi iklimin toplumu ayrıştırdığını ve birçok alanda rekabet ve çatışma duygusu-nun ön plana çıktığını dile getirdi. Eğitimden sanata, spordan toplumsal hayata kadar geniş bir alanda kutuplaşmanın hissedildiği-ni belirten Ağıralioğlu, “Toplum bir bilek güreşine zorlanıyor. Bu durum ortak değer-lerimizi zayıflatıyor” ifadelerini kullandı. 

n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 

Ağıralioğlu Afyonkarahisar’da konuştu: 

Biz umudu büyütmeye geldik

Anahtar Parti Genel Başkanı Ağıralioğlu, Afyon’daki programı kapsamında basın mensuplarının sorularını yanıtladı. Ulusal basında sık sık dile getirdiği “siya-sette bedel ödedim” ifadeleri hatırlatılan Ağıralioğlu, bu sürecin siyasi hayatına etk-ilerini kapsamlı şekilde değerlendirdi. 
“50+1 SİSTEMİ  

SİYASETİ ZORLUYOR”  Ağıralioğlu, mevcut siyasi sistemin “iktidar ve karşısındakiler” şeklinde keskin bir ayrım oluşturduğunu belirterek, özellikle Cumhurbaşkanlığı seçimlerindeki “50+1” kuralının siyaseti ilkesizleştirdiğini savun-du. Bu sistemin, kazanmak için her yolun mübah görülmesine zemin hazırladığını dile getiren Ağıralioğlu, “Yüzde 51’i geçen her şeyi kazanıyor, 50’nin altında kalan ise tamamen kaybediyor. Bu denge sağlıklı değil, hatta yönetilemez bir tablo oluştu-ruyor” ifadelerini kullandı.  
“İLKELİ SİYASET  

BEDEL GEREKTİRİYOR”  Siyasette ilke ve doğrulukla hareket et-menin kolay olmadığını vurgulayan Ağır-alioğlu, bu nedenle çeşitli bedeller ödediğini söyledi. Partilerden ve ittifaklardan ay-rılmak zorunda kaldığını belirten Ağırali-oğlu, “Sadece itiraz etmek yetmiyor, bir taraf seçmeye zorlanıyorsunuz. Taraf ol-mayınca da farklı ithamlarla karşı karşıya kalıyorsunuz” dedi. 
“KAYBETMEYİ GÖZE ALDIM”  Konuşmasında kişisel duruşuna da vurgu yapan Ağıralioğlu, devletin temel değerleri 

konusunda taviz vermediğini belirterek, “Seçim kazanmak uğruna değerlerimden ödün vermedim. Gerekirse kaybetmeyi göze aldım” dedi. Bu tavrın kendisine bu-gün sahada rahat hareket edebilme imkânı sağladığını ifade eden Ağıralioğlu, toplumun farklı kesimlerinden olumlu geri dönüşler aldığını dile getirdi.  
“MİLLETİN KARŞISINA 

 ALNI AÇIK ÇIKIYORUM”  Ağıralioğlu, sözlerini “Milletime karşı mahcup olmadım” vurgusuyla tamamladı. Siyasi hayatında en büyük kazanımının bu olduğunu belirten Ağıralioğlu, “Bugün her kapıyı çalabiliyorsam, her gönülde yer bulabiliyorsam bunun sebebi ilkesizliğe bulaşmamış olmamdır” ifadelerini kullandı. Afyonkarahisar’da yapılan bu açıklamalar, özellikle seçim sistemi, ittifak siyaseti ve ilkeli duruş tartışmalarını yeniden gün-deme taşıyacak nitelikte değerlendiriliyor. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN

“86 MİLYONLUK  
BİRLİK VURGUSU” 

Anahtar Parti’nin, “kazananlar ve kaybe-
denler” üzerinden şekillenen siyasetin 
dışında bir anlayışla kurulduğunu söyleyen 
Ağıralioğlu, tüm toplumu kapsayan bir dil 
benimsediklerini ifade etti. “Biz ‘biz’ diye-
bilen, 86 milyonun tamamını aynı ailenin 
parçası gören bir anlayışla yola çıktık” di-
yen Ağıralioğlu, Türkiye’nin değerleriyle 
çatışan değil, bu değerlerle büyüyen bir 
gelecek hedeflediklerini belirtti. Konuşma-
sında dikkat çeken mesajlar veren Ağırali-
oğlu, Türkiye’nin yeni bir siyasi parti tar-
tışmasından çok daha fazlasına ihtiyaç 
duyduğunu söyledi. “Memlekete parti lazım 
mı? Hayır. Memlekete plan lazım” diyen 
Ağıralioğlu, siyasi rekabetin değil, sorunları 
çözecek yönetim becerisinin öncelik olması 
gerektiğini vurguladı. 

Siyasette bedel açıklaması: 
“Doğrulukla kaybetmeyi göze aldım”Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, Afyonkarahisar’da kendisine yöneltilen  “siyasette ödediği bedeller” sorusuna dikkat çeken  yanıtlar verdi. “50+1 sistemi siyaseti ilkesizleştiriyor” diyen Ağıralioğlu, doğruluktan taviz vermeden mücadele ettiği için bedel ödediğini söyledi.
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Tartışmanın fitilinin, sosyal medya paylaşımlarıyla ateşlendiği görüldü. İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Av. Hakan Şeref Olgun ile TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven arasın-da sosyal medya üzerinden dikkat çeken gerilim yaşandı.  
EKONOMİK GÖSTERGELER 
 ÜZERİNDEN ELEŞTİRİLER  Milletvekili Olgun, dün sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımda, Yurdunuseven’in Dinar ilçesine bağlı Tatarlı beldesinde gerçekleştirdiği programda kullandığı “Tatarlı ilimizi binalarla donatarak muazzam eserler kazandırmaya devam ediyoruz” ifadelerini alıntılayarak eleştirilerde bulundu. Olgun, paylaşımında ekonomik göstergelere ve ülke gündemine atıfta bulunarak; kamu varlıkları, üretim alanları, özelleştirme politikaları ile emekli ve esnafın ekonomik durumu üzerinden değer-lendirmelerde bulundu. Ayrıca asgari ücret ve yoksulluk sınırına ilişkin verileri de gündeme taşıdı.  

“KES LAN!” 
 PAYLAŞIMI TARTIŞMAYI BÜYÜTTÜ  Söz konusu açıklamaların ardından AK Parti Afyon-karahisar Milletvekili İbrahim Yurdunuseven’in sosyal medya hesabından kısa süreliğine “KES LAN!” ifadeli 

bir paylaşım yaptığı görüldü. Bu paylaşımın, Ol-
gun’un açıklamalarına yanıt niteliğinde olduğu 
öne sürüldü. Yurdunuseven’in söz konusu paylaşı-
mını daha sonra kaldırdığı öğrenildi.   

KARŞILIKLI SERT AÇIKLAMALAR  Gerilimin tırmanmasının ardından Hakan Şeref Olgun da Yurdunuseven’e yönelik yeni bir açıklama yaptı. Olgun, siyasi üsluba ilişkin eleştirilerde bulunarak şu ifadeleri kullandı: “Sıfırı tüketmiş bir siyasetin refleksi budur: Verecek cevabı olmayınca seviyeyi düşürmek. Sana yakışanı yaptın… Ya adam gibi cevap verirsin ya da bu dilde ısrar edersen, karşılığın alasını görürsün, bu lafı sana yediririm. Demedi deme katip efendi…” 

AFYON MİLLETVEKİLLERİ ARASINDA GERİLİM 
“KES LAN” PAYLASIMI

Afyonkarahisar’da iki milletvekili arasında sosyal medya üzerinden  
başlayan karşılıklı açıklamalar, kısa sürede sertleşerek siyasi polemiğe 

dönüştü. Tartışma, tarafların birbirine yönelik paylaşımlarıyla 
 tırmanırken, karşılıklı sert ifadelerin ardından gerilim devam ediyor

SİYASİ GERİLİM DEVAM EDİYOR  
İki milletvekili arasında yaşanan karşılıklı açıklamalar, yerel siyasette tansiyonun yükselmesine neden 

olurken, tartışmanın ilerleyen günlerde nasıl bir boyut kazanacağı merakla takip ediliyor. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

İYİ Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu’nun daha önce düzenlediği basın toplantısında AK Partili milletvekillerini hedef alarak “Fotoğraf siyaseti yapıyorlar, kadraj yarışındalar” ifadelerini kullanmasının ardından Milletvekili Arslan, Tatarlı’daki açılışta yanıt verdi. 
MİLLETVEKİLİ ARSLAN’DAN CEVAP  Milletvekili Arslan, yaptığı değerlendirmede hizmet vurgusu yaparak şu ifadeleri kullandı: “Bugün teşkilatımızla birlikte Dinar Devlet Has-tanesi Tatarlı Ek Hizmet Binamızın 112 Acil Sağlık ve ASM açılışındaydık. Birileri bizim için ‘sadece fotoğraf çekiniyorlar’ diyedursun; biz o fotoğrafların içine sığmayacak dev eserler, çakılmadık çivi bırakılmayan projeler sığdırmaya devam ediyoruz. Laf değil icraat üretiyor, hemşehrilerimizin sağlığa en hızlı şekilde ulaşması için gece gündüz çalışıyoruz. Şifa dağıtacak bu merkezimiz beldemize hayırlı olsun. Bizim karelerimizde sadece poz değil, emek ve hizmet var.”  

“FOTOĞRAF SİYASETİ” SÖYLEMLERİNE  
ARSLAN'DAN cEVAP
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, Dinar Devlet Hastanesi Tatarlı Ek Hizmet Binası’nın 112 Acil Sağlık ve Aile Sağlığı Merkezi açılış programının ardından İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu’na yönelik açıklamalarda bulundu 

TBMM Başkanlık Divanı Kâtip Üyesi, AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonkarahisar Mil-letvekilleri Av. Ali Özkaya ve Dr. Hasan Arslan ile AK Parti Afyonka-rahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin yaptıkları ortak açıklamada, kentin sağlık altyapısının güçlendirilmeye devam ettiğini bildirdi. 
SAĞLIK ALTYAPISINA YENİ DESTEK  Açıklamada, Afyonkarahisar’a Devlet Hizmet Yükümlülüğü kapsamın-da 8 uzman hekim ve 5 pratisyen hekim olmak üzere toplam 13 he-kim kadrosu açıldığı belirtilerek, bu kadroların şehirde sağlık hiz-metlerinin daha hızlı ve kaliteli sunulmasına katkı sağlayacağı ifade edildi. Yeni açılan hekim kadrolarıyla birlikte Afyonkarahisar’da sağlık hizmetlerinin güçlenmesinin ve vatandaşların sağlık ihtiyaçla-rının daha etkin şekilde karşılanmasının hedeflendiği kaydedildi. Ayrıca bu adımın, şehirde sunulan sağlık hizmetlerinin kalitesini artırarak vatandaş memnuniyetine olumlu yansıyacağı vurgulandı.

Vekillerden Afyon’a müjde
Yeni hekimler atanacakAfyonkarahisar’a 128. Dönem Devlet Hizmet Yükümlülüğü (DHY) kurası  kapsamında 8’i uzman, 5’i pratisyen olmak üzere toplam 13 hekim atanacak

Gerçekleşen görüşmede, yükseköğ-retim kurumlarının mevcut yapısal ihtiyaçları, akademik kapasitenin güçlendirilmesi ve üniversitelerin da-ha etkin bir yapıya kavuşmasına yöne-lik değerlendirmeler ele alındı. Üniver-sitelerin gelişimine yönelik çözüm öner-ileri üzerinde de karşılıklı istişarelerde bulunuldu. Ziyarette ayrıca, Afyonka-rahisar Sağlık Bilimleri Üniversitesi Hastanesinde sunulan sağlık hizmet-lerinin kalitesinin artırılmasına yönelik talepler ve sahadan iletilen geri bil-dirimler de YÖK Genel Sekreteri Batı-kan Aksoy’a aktarıldı. Milletvekili Tay-tak, yükseköğretim alanında yürütülen çalışmaların önemine dikkat çekerek, üniversitelerin hem akademik anlam-da güçlenmesi hem de şehirlerin ihti-yaçlarına daha etkin cevap verebilmesi adına istişarelerin süreceğini ifade etti. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temen-nileriyle sona ererken Milletvekili Taytak, misafirperverliğinden dolayı Batıkan Aksoy’a teşekkür ederek ça-lışmalarında başarılar diledi. 

AFSÜ Hastanesi’nin hizmet kalitesi gündemde

Taytak devreye girdiMilliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet Taytak, Yükseköğretim Kurulu (YÖK) Genel Sekreteri Batıkan Aksoy’u ziyaret etti

AK Parti Afyonkarahisar  
Milletvekili Ali Özkaya, CHP’li Sezgin 

Tanrıkulu’nun sosyal medya 
paylaşımına ilişkin 

değerlendirmelerde bulundu  
AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya’ nın, CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Diyarbakır Milletvekili Sezgin Tanrıkulu’nun sosyal medya üzerinden yaptığı açıklamaları alıntılayarak değerlendirdiği bildirildi. Tanrıkulu’nun, 12 Nisan 2024 tarihli bir video üzerinden kamuoyunda algı oluşturulmaya çalışıldığını öne sürdüğü ifa-delerine karşılık Milletvekili Ali Özkaya sert eleştirilerde bulundu. 

TANRIKULU’NUN AÇIKLAMALARI  CHP Genel Başkan Yardımcısı ve Diyarbakır Mil-letvekili Sezgin Tanrıkulu’nun paylaşımında, sosyal medyada dolaşıma sokulan bir videonun tarihiyle ilgili olarak “Sosyal medyada dolaşıma sokulan bir videonun tarihi, bilinçli şekilde 12 Nisan 2024 olarak servis edilmiş. Oysa 12 Nisan 2024, Kepez’de teleferik kazasının yaşandığı ve yurttaşlarımızın kurtarılmayı beklediği gündü” ifadelerini kullandığı belirtildi. Tanrıkulu’nun ayrıca “Sanki o akşam milletvekillerimiz, arkadaş-larımız, dostlarımız tatildeymiş ve yaşananlardan habersizmiş gibi sahte bir algı yaratılmaya çalı-şılıyor” dediği aktarıldı. 
“VİDEONUN TARİHİ DEĞİŞTİRİLMİŞ”  Tanrıkulu’nun açıklamasında ayrıca “Gerçekte ise videonun tarihi değiştirilmiş, görüntüler Ke-pez teleferik kazasıyla aynı güne denk getirilerek manipülasyon yapılmıştır” ifadelerine yer verildiği kaydedildi. Tanrıkulu’nun, görüntülerin elde edilme yöntemine ilişkin olarak “Her iki ihtimal 

de hukuk dışıdır. Her ikisi de alçakçadır. Her iki-si de özel yaşama açık bir müdahaledir” dediği bildirildi. Tanrıkulu’nun ayrıca “Siyaset bu şekilde yapılmaz, yapılmamalıdır. Buna en başta bizim değil, Adalet ve Kalkınma Partisi’nin karşı çıkması gerekir. Bu görüntüleri sızdıranlardan, yayanlardan ve buna aracılık edenlerden mutlaka hesap sorulmalıdır” ifadelerini kullandığı aktarıldı. AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Ali Özkaya ise paylaşımında “Hırsızı polisler kümes çıkışı elinde çaldığı tavukla yakalamışlar ve cürmü meşhut olarak hakim karşısına çıkarmışlar. Hakim, sanığa savunmasını sorduğunda ısrarla avukatımı isterim demiş. Hakim de dayanamayıp ‘avukat senin bu durumuna ne diyecek’ dediğinde sanık; ‘ben de onu merak ediyorum’ demiş” ifadelerini kullandı.  
“SENİN GİBİ SAHTECİLİK  
SAVUNMASI YAPMIYOR”  Özkaya’nın ayrıca “Alem yapanlar, alemin 12 Nisan 2024’de teleferik kazasının ancak kurtarma çalışmasının başladığı ve 13 Nisan’da gecenin geç saatlerine kadar devam ettiğini biliyor ve kaçamak açıklama yapıp senin gibi sahtecilik savunması yapmıyor” dediği aktarıldı. 

“SUSUN VE SAVUNMAYIN”   Milletvekili Özkaya’nın açıklamasında ayrıca “Ama herkes de biliyor ki, insanlar CHP’li Antalya Büyükşehir Belediyesinin ihmali sonucu bir kişinin öldüğü ve onlarca kişinin de can derdinde kurtarılmayı beklerken… Göcek koylarında arkadaşlarının yatında ailece alem yapıp kutla-maya devam etmişler” ifadelerini kullandığı be-lirtildi. Özkaya’nın son olarak “Hırsızın elinde tavukla kümeste yakalanınca bari susun, savun-mayın da milletin gözünde daha da aşağılara düşmeyin” dediği kaydedildi.

Özkaya’dan Tanrıkulu’na sert tepki: 
Hırsızın elinde tavukla  
yakalanması gibi 

AK Parti Afyon’da birlik ve beraberlik vurgusu
AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı 96. İl Danışma Meclisi Toplantısı’nda birlik, beraberlik ve istişare vurgusu ön plana çıktı. AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı tarafından düzen-lenen 96. İl Danışma Meclisi Toplantısı, İl Baş-kanlığı Konferans Salonu’nda yoğun katılımla gerçekleştirildi. Teşkilatın tüm kademelerinin bir araya geldiği toplantıda hem yerel çalışmalar hem de siyasi hedefler üzerine değerlendir-melerde bulunuldu. Toplantı, İl Başkanı Av. Turgay Şahin’in riyasetinde oluşturulan divan ile başladı. Divanda TBMM Başkanlık Divanı Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Av. İbrahim Yurdunuseven, AK Parti Afyonka-rahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, İl Kadın Kolları Başkanı Hülya Kalaycı, İl Gençlik Kolları Başkanı Mehmet Emin İntepe ve Merkez İlçe 

Başkanı Halit Özdemir yer aldı. Toplantıya teşkilat mensuplarının yoğun ilgi gösterdiği gözlendi. TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim Yurdunu-seven, yaptığı değerlendirmede Cumhurbaşkanı ve AK Parti Genel Başkanı Recep Tayyip Er-doğan’ın liderliğine dikkat çekerek, “Teşkilatları-mızla birlikte Türkiye Yüzyılı hedefleri doğ-rultusunda birlik ve beraberlik içerisinde yolu-muza devam ediyoruz. İstişare kültürümüzü güçlendirerek şehrimize ve ülkemize hizmet etmeyi sürdürüyoruz” ifadelerini kullandı. 
“HER SÖZÜ DİNLİYORUZ”  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise toplantının samimi bir istişare orta-mında gerçekleştiğini belirterek, “Bugün tama-

men biz bizeyiz. Teşkilatımızın her bir ferdini dinliyoruz. Her öneri bizim için kıymetlidir. Ortak akıl ve danışma kültürü bizim en güçlü yanımızdır” dedi. Arslan, teşkilatın sahadaki dinamizminin önemine de vurgu yaptı. 
“YOLUMUZA DEVAM EDİYORUZ”  AK Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Av. Turgay Şahin, toplantıdan sonra teşkilatın mevcut du-rumunun değerlendirildiğini belirterek, “Teşkilatımızın mevcut durumunu değerlendir-dik, sahadan gelen görüş ve önerileri ele aldık ve önümüzdeki sürece ilişkin çalışmalarımızı şekillendirdik. Birlikte düşünen, birlikte üreten ve birlikte yürüyen güçlü bir teşkilatız. İnancı-mız tam, azmimiz yüksek; Afyonkarahisar’da hedeflerimize kararlılıkla ilerliyoruz” dedi.

OLGUN YURDUNUSEVEN

ARSLAN

ÖZKAYATANRIKULU



 PAZARTESİ 
4 MAYIS 2026 9GÜNLÜK TARAFSIZ  

SİYASİ GAZETE www.odakgazetesi.com   Afyonkarahisar  

Geçmişi yaklaşık 3 bin yıl öncesine dayanan ve  Frig medeniyetine ev sahipliği yapan Frig Vadisi,  bahar mevsimiyle birlikte yeniden ziyaretçilere kapılarını açtı. Hava sıcaklıklarının artmasıyla birlikte geçmiş yıllarda uğrak nokta haline gelen Ayazini Köyünde esnafın hareketlilik beklentisi arttı. 

KORUMA VE DENETİM ÇAĞRISI  Bölgeyi ziyaret eden vatandaşlar, özellikle kaya oyma yapılar ve doğal güzelliklerin etkileyici olduğunu ifade ederek bu değerlerin korunması gerektiğini vurguladı. İl dışından gelen bir ziyaretçi ODAK’a konuştu. Ziyaretçi, “Böylesine güzel bir şehrin bu tarihi dokusuna sahip çıkması gerekiyor. Uzun mesafelerden geliyoruz ancak bazı olumsuz görüntüler turistlerde ön yargı oluştu-rabiliyor” dedi. 

“AYAZİNİ’NİN KADERİ DEĞİŞTİ”  Bir başka vatandaş ise Gökmen Çiçek dönemine dikkat çekerek, “Valimiz buraya ciddi katkılar sağladı ve Aya-zini’nin kaderini değiştirdi. Biz Afyonkarahisar olarak bu tarihi mirasa gözümüz gibi bakmalıyız” ifadelerini kullandı. Bölgede yaşanan olumsuz görüntülere ilişkin tepkiler sürerken, Ayazini’nin korunması ve denetimlerin artırılması yönündeki çağrılar da artıyor 

VALİ NACİ AKTAŞ’A DESTEK ÇAĞRISI  Ayazini köyü sakinleri ve bölgede dükkan açan esnaflar, Vali Naci Aktaş’a seslenerek, “Yeni valimiz Naci Aktaş şehrin bu tarihi dokusuna sahip çıksın. İlgililer valimize burasıyla ilgili bilgileri ilettiğinde, Vali Aktaş’ın buraya ilgi göstereceğini düşünüyoruz. Gelsin, görsün, gözle-memizden yesin. Sezonun da açıldığı bugünlerde buralar unutulup gitmesin. Valimiz bizlere destek olursa hem 

bizim hem de şehrin ekonomisine katkı sağlanmış olur. Geç-miş yıllarda yerli yabancı çok misafir ağırladık” dediler. 
n  HABER  MERVE ÇELİK . CEMİLE KAYTAN

Bir zamanlar turizmin gözdesiydi: 
''Burayı kaderine terk etmeyin''
Afyonkarahisar’a 34 kilometre uzaklıkta bulunan Ayazini Köyü’nde ortaya çıkan görüntüler ve bazı iddialar, hem vatandaşların hem de bölgeyi ziyaret eden turistlerin tepkisine neden oldu. Bölge esnafının ise sezonun açılmasıyla birlikte beklentisi arttı

GÖKMEN ÇİÇEK  
DÖNEMİNDE DÖNÜŞÜM 

YAŞANMIŞTI  
Dönemin Afyonkarahisar Valisi Gökmen Çiçek’in “Ayazini 
benim sevdam, Afyonkarahisar Frigya’nın kalbi” sözleriyle 
gündeme gelen köyde, yapılan çalışmalarla bölgenin 
turizme kazandırılması ve tarihi değerlerin görünür hale 
getirilmesi sağlanmıştı. Ancak son dönemde bazı alanlarda 
yaşanan tahribat, tarihi dokulara sprey boyayla yazılan 
yazılar ve alkol kaynaklı olumsuz görüntüler tepki çekti.

  “AYAZİNİ SOKAKLARI BOMBOŞ KALDI”  Gökmen Çiçek döneminde “Ayazini Köyü Sokak Sağlıklaştırma ve Turizm Altyapısı Geliştirme  Projesi” kapsamında 50’ye yakın taş yapı restore edilerek, 800 metrelik turistik rota oluşturulmuştu. Bölgede dükkan açan  köy esnafı da şu anki ziyaretçi yokluğuna dikkat çekerek, “Ayazini sokakları bomboş kaldı. Havalar ısındı, gelen giden yok. Gökmen Çiçek valimiz burayı kalkındırmış, bize iş istihdamı  sağlamıştı. Şimdi elimiz avucumuz boş” dedi.

Vatandaşlardan tepki  
“Motosikletlilere  
denetim artmalı”  

Trafikte artan yaya geçidi ihlalleri, vatandaşların tepkisini çekmeye devam ediyor. Motosiklet ve elektrikli bisiklet sürücülerinin, yayalara yol vermek için duran araçlara  rağmen hız kesmeden geçmesi büyük risk oluştururken, bir vatandaş yaşadığı tehlikeleri anlatarak hem sürücülere hem de yetkililere dikkat çeken uyarılarda bulundu.  Trafikte yaşanan tehlikelere dikkat çeken bir vatandaş, özellikle yaya geçitlerinde karşılaştığı riskli davranışları anlatarak sürücülere önemli uyarılarda bulundu. Günlük hayatında sık sık yaya geçitlerini kullandığını belirten vatandaş, en büyük sorunun araçların yayalara yol vermek için durmasına rağmen bazı motosiklet ve elektrikli bisiklet sürücülerinin bu durumu dikkate almaması olduğunu söyledi. 
“ORADAN GEÇEN SİZDE OLABİLİRSİNİZ”  Duran araçların arasından ya da sağından hızla geçen sürücülerin ciddi kazalara davetiye çıkardığını ifade eden vatandaş, yaşanan tehlikeyi şu sözlerle dile getirdi: “Yaya geçidinde bir araç dur-du-ğunda, diğer sürücülerin de durması gerekirken bazı motosiklet ya da elektrikli bisiklet kullananlar son sürat geçiyor. Oysa o geçitten geçen kişi sizin anneniz, babanız, kardeşiniz, eşiniz ya da çocuğunuz olabilir. Hatta siz de olabilirsiniz.” 

“MOTOSİKLET VARKEN ACELEYE GEREK YOK”  Özellikle yayaların, duran aracın sağından gelen araçları çoğu zaman göremediğine dikkat çeken vatandaş, bu durumun kazalara zemin hazırladığını belirtti. Herkesin biraz daha dikkatli ve an-layışlı olması gerektiğini vurgulayan vatandaş, “Gideceğimiz yere belki bir dakika geç kalırız ama bu sayede bir hayat kurtu-labilir. Acele etmeye gerek yok hele ki motosiklet varken. Onlarca kaza görüyoruz. Kimse o kazalardan ders çıkartmıyor” dedi. 
“SÖZ KONUSU İNSAN HAYATI”  Özellikle bu tür ihlallerin her geçen gün arttığını belirten vatan-daş, denetimlerin daha da artması gerektiğini belirtti. Yetkililere çağrıda bulunan vatandaş, motosiklet ve elektrikli bisiklet sürücülerine yönelik kontrollerin artırılması gerektiğini şu sözlerle vurguladı: “Ben açıkçası denetimlerin daha sık yapılması gerektiğini düşünüyorum. Çünkü bazı sürücüler kurallara uymayı alışkanlık haline getirmemiş. Ancak denetim olunca ister istemez daha dikkatli davranıyorlar. Özellikle yaya geçitlerinde moto-sikletlilere yönelik daha sıkı kontroller yapılmalı. Cezalar iki katına çıkmalı. Bu iş sadece kuralla değil, biraz da caydırıcılıkla çözülür. Çünkü burada söz konusu olan insan hayatı.” 

HABER: ODAK HABER MERKEZİ

Akören Beldesi sakinleri,  seçim döneminde verilen doğal gaz sözlerinin yerine  getirilmemesine tepki gösterdi. 
VATANDAŞLAR HALA KIRGIN Afyonkarahisar’ın Sinanpaşa ilçesine bağlı Akören beldesinde yaşayan vatandaşlar, 2023 yılında başlatılan altyapı çalışmalarının belde girişinde durduğunu belirterek sürecin ilerlememesine büyük tepki gösterdi. Halk arasında doğal gaz hayali yarım kaldı yorumları yapılırken, belirsizliğin giderek arttığı ifade edildi. 

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri tarafından 6 Kasım tarihinde yapılan açıklamada Sülün, Çayırbağ, Kocaöz ve Nuribey beldelerine doğal gaz yatırımlarının onaylandığı ifade edilmişti. Milletvekilleri İbrahim Yur-dunuseven, Ali Özkaya ve Hasan Arslan tarafından yapılan ortak açıklamada EPDK onaylı yatırım sürecinin başladığı belirtilmişti. Ancak Akören Beldesinin listede yer almaması vatandaşların tepkisini artırmıştı. ODAK’a konuşan bir Akörenli vatandaş, “Doğal gaz ümidiyle kalorifer tesisatını kaldırıp kombi taktırdık. Şu anda beldenin yüzde 100’ü aynı durumda. Ortada kaldık, ne yakacağımızı bilemiyoruz” dedi. Vatandaş ayrıca beldenin yıllardır AK Parti’ye 

yüksek oy verdiğini ancak buna rağmen yeterince karşılık göremediklerini savundu ve kendilerini dışlanmış his-settiklerini dile getirdi. 
“VEKİLLER DEVREYE GİRMELİ”  Bir başka vatandaş ise doğal gaz konusunda artık somut adım beklediklerini söyledi. AK Parti milletvekillerine çağrıda bulunan vatandaş, “Kombiler evde duruyor ama doğal gaz yok. Milletvekillerimiz devreye girsin, bize net bilgi versinler” ifadelerini kullandı. Bölge halkı ise belirsizliğin sona ermesini ve doğal gaz hattının bir an önce tamamlanmasını istediklerini ifade ettiler. 

n  HABER MERKEZİ

“Bu vatandaşlar Afyonkarahisar’ın üvey evladı mı?”

Vatandaş Vali Aktaş’tan destek bekliyor
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YAZ TATİLİ MODELİ YENİDEN ŞEKİLLENİYOR  
n Bakan Tekin, planlanan düzenleme ile ders sürelerinde herhangi bir kısaltmaya gidilmeyeceğini, ancak eğitim-öğretim takviminin yeniden yapılandırılacağını kaydetti. Bu kapsamda okulların daha geç açılması ve daha erken kapanmasıyla öğrencilerin kesintisiz ve daha uzun bir yaz tatiline sahip olmasının hedeflendiği bildirildi. 

ÖZEL EĞİTİMLİ GÜVENLİK DÖNEMİ  
n Güvenlik sorunlarına ilişkin de yeni bir modelin devreye alınacağı açıklandı. Bakan Tekin, mevcut kolluk kuvveti uy-gulamalarının yerine, 2026-2027 eğitim öğretim yılından itibaren yalnızca okul ortamına yönelik özel eğitim almış güvenlik personelinin görev yapacağını duyurdu. Okul dü-zenine ilişkin özel eğitimlerden geçirileceği belirtildi. 

2026-2027 EĞİTİM YILI TAKVİMİ  
n Yapılması planlanan değişikliklerin hayata geçirilmesi halinde, yeni eğitim yılında öğrencileri ve öğretmenleri farklı bir akademik takvimin beklediği ifade edildi. Kesintisiz eğitim süreci sonrası uygulanacak uzun yaz tatili modelinin öğrenci başarısı ve motivasyonu üzerindeki etkilerinin uz-manlar tarafından değerlendirileceği aktarıldı. Artıgerçek

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, ara tatillerin kaldırılarak yaz tatilinin uzatılabileceği ve okullarda özel eğitimli güvenlik personeli dönemine geçilebileceğini açıkladı. Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 2026-2027 Eğitim Öğretim Yılı öncesinde eğitim sistemine yönelik kapsamlı bir dönüşüm hazırlığında olduklarını açıkladı. Yapılacak düzenlemeler kapsamında özellikle tatil takvimi ve okul güvenliği başlıklarının öne çıktığı belirtildi. Tekin, ara tatillerin kaldırılarak bu sürenin yaz tatiline eklenmesi yönünde bir model üzerinde çalışıldığını ifade etti.
Okullarda ara tatil kalkıyor yaz tatili uzuyor

AKÜ'de ''Kut'ül Amare Zaferi'' Konferansı
AKÜ’de düzenlenen konferansta Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Kut’ül Amare Zaferi’nin tarihi  

sürecini ve Irak Cephesi’nin Birinci Dünya Savaşı’ndaki stratejik önemini detaylarıyla anlattıAfyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Üniversiteli Akademik Kültür Topluluğu (ÜNİAK) tarafından “Kut’ül Amare Zaferi: 1. Cihan Harbi’nde Irak Cephesi”  konulu konferans düzenlendi. Erdal Akar Konferans Salonu’nda gerçekleştirilen programa akademik ve idari personel ile çok sayıda öğrenci katılım sağladı. Konferansta  Eski Orman ve Su İşleri Bakanı, Cumhurbaşkanlığı Irak Özel Temsilcisi Prof. Dr. Veysel Eroğlu konuşmacı olarak yer aldı.
YOĞUN KATILIMLA GERÇEKLEŞTİ  Programa AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Afyon Sağlık Bilimleri Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Adem Aslan, rektör yardımcıları, fakülte dekanları, siyasi parti temsilcileri ve ÜNİAK üyeleri katıldı. Saygı duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan program, Kur’an-ı Kerim tilaveti ve selamlama konuşmalarıyla  devam etti. Açılışta yapılan konuşmalarda Kut’ül Amare Zaferi’nin tarihsel önemi ve milli hafızadaki yeri vurgulandı.

TARİH BİLİNCİ VE SAVAŞIN ARKA PLANI  
n AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, konuşmasında tarih bilincinin toplumların geleceğini anlamada önemli bir rol oynadığını belirtti. Birinci Dünya Sava-şı’nın esasen bir paylaşım mücadelesi olduğunu ifa-de eden Karakaş, Osmanlı Devleti’nin bu süreçte birçok cephede mücadele ettiğini ve Kut’ül Amare Zaferi’nin Çanakkale ile birlikte en önemli başarılar arasında yer aldığını söyledi. Karakaş, bu zaferin milletin zor şartlar altında gösterdiği direniş ruhunun güçlü bir örneği olduğunu dile getirdi.  

KUT’ÜL AMARE VE OSMANLI’NIN  
IRAK POLİTİKASI  

n Konferansta konuşan Prof. Dr. Veysel Eroğlu, Kut’ül Amare Zaferi’nin uzun yıllar yeterince gündeme ge-tirilmediğini belirterek, bu tarihi olayın yeniden ha-tırlanmasının önemine dikkat çekti. Osmanlı’nın Irak bölgesindeki hâkimiyet sürecini Kanuni Sultan Sü-leyman döneminden itibaren ele alan Eroğlu, bölgenin stratejik ve ekonomik öneminin yüzyıllar boyunca devam ettiğini ifade etti. II. Abdülhamid döneminde petrol kaynaklarına ilişkin yapılan tespitlerin de bölgeye olan ilgiyi artırdığını söyledi.  

BÜYÜK ASGARİ BAŞARISI  
n Eroğlu, Birinci Dünya Savaşı’na giden süreçte Osmanlı Devleti’nin siyasi ve askeri açıdan zor bir döneme girdiğini belirtti. İttihat ve Terakki yönetiminin Almanya ile ittifak sürecine değinen Eroğlu, Karadeniz’de yaşanan gelişmelerin Osmanlı’nın savaşa fiilen dahil olmasına yol açtığını ifade etti. Irak Cephesi’nde yaşanan çatışma-ların ardından Kut’ül Amare Kuşatması’nın başladığını belirten Eroğlu, 147 gün süren kuşatma sonunda İn-giliz kuvvetlerinin teslim olduğunu ve bunun büyük bir askeri başarı olarak tarihe geçtiğini söyledi. 

AKÜ Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema ve Televizyon Bölümü tarafından düzenlenen “Mezunlar Paneli”nde, sektör temsilcileri öğrencilerle deney-imlerini paylaştı 
Afyon Kocatepe Üniversitesi Güzel Sanatlar Fakültesi Sinema ve Televizyon Bölümü tarafından “Mezunlar Paneli” gerçekleştirildi. İbrahim Küçükkurt Kon-ferans Salonu’nda düzenlenen programa akademik personel, öğrenciler ve mezun konuklar katıldı. Panelde mezunların sektörel deneyimleri ve kariyer süreçleri ele alındı. GSF Dekanı Prof. Dr. Şerife Ebru Okuyucu, Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun ve Sinema ve Televizyon Bölüm Baş-kanı Doç. Dr. Azime Cantaş’ın da yer aldığı pro-gramda, Senarist ve Yönetmen Âdem Akyol, Foto Muhabiri Hayati İkizoğlu ve Haber Müdürü Mert Çebişçi öğrencilerle bir araya geldi. Konuşmacılar, öğrencilikten profesyonel iş hayatına geçiş süreç-lerine ilişkin tecrübelerini paylaştı.  

SEKTÖR DENEYİMLERİ  
VE EĞİTİM VURGUSU  Senarist ve Yönetmen Âdem Akyol, üniversite eği-timinin mesleki altyapı açısından önemine dikkat çekerek, “Dışarıda taklit edersiniz, okulda ise işin felsefesini öğrenirsiniz” ifadelerini kullandı. Foto Muhabiri Hayati İkizoğlu, mesleki donanımın sek-törde yer bulmada belirleyici olduğunu belirtirken, Haber Müdürü Mert Çebişçi ise üniversite yıllarının üretim ve kendini keşfetme açısından önemli bir dönem olduğunu ifade etti. Panel, öğrencilerin sorularının yanıtlandığı soru-cevap bölümünün ardından tamamlandı. Program sonunda Doç. Dr. Azime Cantaş tarafından konuşmacılara teşekkür belgeleri takdim edildi. n  HABER MERKEZİ

AKÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nde dekanlık görev değişimi törenle gerçekleştirildi. Fakülte Dekanı Prof. Dr. Yücel Ocak, düzenlenen tö-renle görevini Prof. Dr. Mehmet Yıldız’a de-vretti. Törene üniversite yönetimi ile akade-mik ve idari personel katıldı. 
REKTÖR KARAKAŞ’TAN TEŞEKKÜR   AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Prof. Dr. Yücel Ocak’ın fakültenin kuruluş ve gelişim süreçlerinde önemli roller üstlendiğini belirtti. Karakaş, Ocak’ın uzun yıllar hem müdürlük hem de dekanlık görevlerini yürüttüğünü ifade ederek, gerçekleştirilen devir teslimi bir “bayrak değişimi” olarak değerlendirdi ve her iki akademisyene de teşekkür etti. 
FAKÜLTE, ÜNİVERSİTENİN DIŞA AÇILAN YÜZÜ  Rektör Karakaş, Spor Bilimleri Fakültesi’nin yalnızca eğitim değil aynı zamanda spor ala-nında uygulamalı katkılar sunan bir birim olduğunu vurguladı. Fakültenin üniversitenin dışa açılan önemli pencerelerinden biri olduğu-nu belirten Karakaş, spor ve sanat alanlarına verilen desteğin sürdürüleceğini ifade etti. 

Spor Bilimleri Fakültesi’nde 
DEKANLIK DEVRi  
GERÇEKLEŞTi
AKÜ Spor Bilimleri Fakültesi’nde  
düzenlenen devir teslim töreniyle  
Dekanlık görevini Prof. Dr. Yücel Ocak, 
Prof. Dr. Mehmet Yıldız’a devretti.

GÖREV DEVİR TESLİMİ  
Prof. Dr. Yücel Ocak, görev süresi boyunca 

ekip ruhuyla çalıştıklarını ve üniversite 
yönetiminin desteğini her zaman 

hissettiklerini söyledi. Görevi devralan Prof. 
Dr. Mehmet Yıldız ise akademik hayatında 
Yücel Ocak’ın önemli katkılar sağladığını 
belirterek, fakülteyi daha ileriye taşıma 

hedefiyle çalışacaklarını ifade etti. Tören, 
plaket ve çiçek takdimi ile sona erdi.

GSF’de mezunlar paneli düzenlendi

AKÜ Teknoloji Fakültesi’nde düzenlenen seminerde etkili iletişim teknikleri ve mühendislikte iletişimin önemi ele alındı.  Afyon Kocatepe Üniversitesi Teknoloji Fakültesi tarafından İbrahim Küçükkurt Konferans Sa-lonu’nda “Etkili İletişim Teknikleri” konulu seminer gerçekleştirildi. Kurumsal İletişimden Sorumlu Rektör Danışmanı ve Güzel Sanatlar Fakültesi Dekan Yardımcısı Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun’un konuşmacı olarak yer aldığı prog-rama, fakülte yönetimi, öğretim üyeleri ve öğ-renciler katılım sağladı. 
SEMİNERİN KAPSAMI  Seminerde Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun; nezaket, etkin dinleme, empati ve ikna edici konuşma becerileri üzerine değerlendirmelerde bulundu. İletişim kopukluklarının teknik alanlarda dahi önemli sorunlara yol açabileceğine dikkat çeken Coşkun, insan faktörünün mühendislik süreç-lerinde göz ardı edilmemesi gerektiğini vurguladı. 

İLETİŞİM BECERİLERİNİN ÖNEMİ  Coşkun, iletişimin yalnızca konuşma değil aynı zamanda etkili dinleme süreci olduğunu be-lirterek, gençlerin dinleme becerisine daha fazla önem vermesi gerektiğini ifade etti. İletişimin doğumdan itibaren gelişen ve öğrenilebilen bir beceri olduğuna dikkat çekti. Görgü ve nezaket kurallarının iş ve sosyal yaşamda belirleyici rol oynadığını aktaran Coşkun, selamlaşma ve karşılıklı saygının iletişimi güçlendirdiğini belirtti. İçtenlikli yaklaşımın iş ilişkilerini daha sağlıklı ve güvenli hale getirdiğini ifade etti. 

Mühendislikte iletişimin teknik bilgi aktarımının ötesinde stratejik bir beceri olduğunu vurgu-layan Coşkun, farklı paydaşlara uygun dil ku-llanımı gerektiğini söyledi. Teknik bilginin sa-deleştirilerek aktarılmasının, iş süreçlerinde etkinlik ve başarıyı artırdığı kaydedildi. Seminer, soru-cevap bölümünün ardından Teknoloji Fakültesi Dekanı Prof. Dr. Ayhan Erol tarafından Dr. Öğr. Üyesi Sena Coşkun’a teşekkür belgesi takdimi ve toplu fotoğraf çekimi ile sona erdi.

AKÜ’de “Etkili İletişim” semineri:  
Mühendislikte insan faktörü vurgusu

Coşkun, insan  
faktörünün 
mühendislik 
süreçlerinde göz 
ardı edilmemesi 
gerektiğini 
vurguladı.

AKÜ Turizm Fakültesi  ile Altı Nokta Körler Derneği iş birliğinde düzenlenen “Bir Öğün Bin Farkındalık” etkinliğinde, katılımcılar empati temelli bir deneyim yaşadı.  
Afyon Kocatepe Üniversitesi Turizm Fakültesi ile Altı Nokta Körler Derneği iş birliğinde “Bir Öğün Bin Farkındalık” et-kinliği düzenlendi. Etkinliğe dernek tem-silcileri ve üyeleri katılırken, programda 

görme engelli bireylerin günlük yaşam deneyimlerine yönelik farkındalık oluştu-rulması hedeflendi. Katılımcılar, empati temelli uygulamalarla farklı bir deneyim yaşadı. Etkinliğin açılış konuşmasını yapan Altı Nokta Körler Derneği Eğitimden So-rumlu Genel Başkan Yardımcısı ve Afy-onkarahisar Şube Başkanı Hakan Erdoğan, organizasyonun kendileri açısından büyük önem taşıdığını belirtti. Erdoğan, etkinliğin hazırlanmasında emeği geçen öğrencilere ve Turizm Fakültesi’ne teşekkür ederek, bu tür çalışmaların toplumsal duyarlılığın artırılmasına katkı sunduğunu ifade etti. Turizm İşletmeciliği Bölümü Öğretim Üyesi 

Doç. Dr. Gonca Aytaş koordinatörlüğünde, Gastronomi ve Mutfak Sanatları Bölümü öğrencilerinin katılımıyla gerçekleştirilen etkinlikte, “Gözlerini kapa, farkındalığı hisset” teması işlendi.

AKÜ’de farkındalık odaklı etkinlik gerçekleştirildi

EROĞLU 

TEKİN
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Afyon temsilcisi, Arjantin Milli Takımı formasını da giyen pasör Victoria Mayer’i de kadrosuna kattı. Yeni sezonda takımın hücum organizasyonlarını yönetecek olan Mayer’in, oyunun temposunu belirleyen yapısı ve lider  özellikleriyle fark yaratması bekleniyor.Kulüp yönetimi yalnızca dış transferle değil, mevcut kadroyu koruyarak da istikrar mesajı verdi. Başantrenör Gökhan Çokşen ile sözleşme yenilenirken, geçtiğimiz sezon elde edilen şampiyonluğun mimarı olan deneyimli çalıştırıcının 2026-2027 sezonunda da takımın başında olacağı açıklandı. Bunun yanı sıra libero İlayda Naz Gergef ve takım kaptanı Sabriye Dikmen ile de yola devam kararı alındı. 

AFYON BELEDİYE YÜNTAŞ’TAN YENİ SEZON ÖNCESİ PEŞ PEŞE İMZALAR
Sultanlar Ligi’nde yeni sezona iddialı girmeyi hedefleyen Afyon Belediye Yüntaş, kadrosunu önemli isimlerle güçlendirmeye devam ediyor.  Kulüp, U22 ve  

U23 milli takım tecrübesi bulunan smaçör Liza Safranova’yı renklerine bağladı. Mücadeleci yapısı, enerjisi ve takım oyununa katkısıyla dikkat çeken genç oyuncunun  
takıma önemli güç katması bekleniyor. Ayrıca ABD’li pasör çaprazı Kashauna Williams da transfer edilerek hücum hattına önemli bir takviye yapıldı.

Denizli Büyükşehir Belediyesi, 
 Dünya Dans Günü’nü kentin 

 dört bir yanından gelen yüzlerce  
kadının katılımıyla düzenlenen büyük 

organizasyonla kutladı  Gençlik ve Spor Hizmetleri Dairesi Başkanlığı koordinasyonunda Albayrak Geleneksel Spor Oyunları Kompleksi’nde gerçekleş-tirilen etkinlik, renkli görüntülere sahne oldu. 19 ilçeden oto-büslerle alana gelen kadınlar, müzik eşliğinde bir araya gelerek unutulmaz bir gün yaşadı. Program, DJ performansı eşliğinde yapılan ısınma hareketleriyle başladı. Ardından step aerobik gösterileriyle tempo yükselirken, katılımcılar spor kompleksini adeta dev bir dans pistine çevirdi. Gün boyunca süren etkinlikte hem spor yapıldı hem de kadınlar keyifli anlar yaşayarak sos-yalleşme fırsatı buldu. Coşkunun giderek arttığı organizasyonda enerji dolu görüntüler ortaya çıktı. 

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU’NDAN KADINLARA MESAJ  Etkinliğe Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu ile eşi Nilgün Çavuşoğlu da katıldı. Başkan Çavuşoğlu yaptığı konuşmada kadınların mutluluğunun toplum için bü-yük önem taşıdığını belirterek, “Bu şehrin mutlu olmasının ana kuralı kadınlarımızın yüzünün gülmesidir. Sizler mutluy-sanız, Denizli mutlu demektir” ifadelerini kullandı. Kadınların sosyal yaşamda daha aktif yer almasının önemine dikkat çeken Çavuşoğlu, herkes için daha yaşanabilir bir şehir hede-flediklerini söyledi. Başkan Çavuşoğlu konuşmasında, Denizli’nin her görüşten ve her yaştan vatandaşla birlikte büyüyeceğini vurguladı. Şehrin sadece merkezinde değil, en uzak mahal-lelerinde yaşayan kadınların da sosyal hayatın içinde olmasını istediklerini belirten Çavuşoğlu, sanatın ve sporun birleştirici gücüne dikkat çekti. Kentin tüm renkleriyle ortak bir geleceğe yürüyeceğini ifade eden Başkan, kimsenin geride kalmayacağı bir Denizli için çalıştıklarını dile getirdi.

Dünya Dans Günü renkli geçti

Genç sporcu, sergilediği üstün perfor-mansla kendi kategorisinde rakiplerini geride bırakarak Türkiye şampiyonu ol-mayı başardı. 40 ilden toplam 555 spor-cunun katılımıyla gerçekleştirilen dev organizasyonda 56 kilogram sıkletinde mücadele eden Mustafa Uyan, kaldırdığı derecelerle dikkat çekti. Koparmada 37 kilogram, silkmede ise 47 kilogram kal-dıran başarılı sporcu, toplamda 84 kilo-grama ulaşarak altın madalyanın sahibi oldu. Kürsünün en üst basamağına çıkan Uyan, şampiyonanın öne çıkan isim-lerinden biri oldu. 
BAŞARIDA EMEĞİ 

GEÇENLERE TEBRİK  Elde edilen şampiyonluk sonrası genç sporcu Mustafa Uyan ve antrenörü Aziz Çınlar tebrik edildi. Disiplinli çalışmanın karşılığını alan sporcunun gelecekte daha büyük başarılara imza atması bek-leniyor. Denizli adına önemli bir gurur yaşatan bu derece, kentte halter branşına olan ilgiyi de artırdı. 
n  KAYNAK İHA 

Halterci Mustafa Uyan 
Türkiye şampiyonu oldu

Türkiye Halter Federasyonu tarafından  
15-19 Nisan 2026 tarihleri arasında Ankara’da 
düzenlenen U15 Türkiye Halter Şampiyonası’nda 
Denizlili sporcu Mustafa Uyan büyük bir 
başarıya imza attı. 
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“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş, Dinar ilçesine bağlı Tatarlı beldesine kazandırılan Dinar Devlet Has-tanesi Tatarlı Ek Hizmet Binasının açılışını gerçekleştirdi. Milletvekilleri Av. İbrahim Yurdunuseven, Av. Ali Özkaya, Dr. Hasan Arslan ile protokol üyeleri ve vatandaşların katıldığı törende hizmete giren Ek Hizmet Binasının, çevre belde ve köylere de hizmet vereceği bildirildi. 
DERDİ OLANA DEVA OLSUN  Bünyesinde 2 aile hekimliği, 24 saat kesintisiz hizmet verecek acil servis ve diş polikliniği bulunan Ek Hizmet Binasının beldeye hayırlı olmasını dileyen Vali Dr. Naci Aktaş, “Rabbim böyle güzel vesilelerle bir araya gelmeyi nasip etsin. Bugün açılışı yaptığımız bu sağlık tesisi böl-gede yaşayan hemşehrilerimizin kolay bir şekilde sağlık hizmetine ulaşmasını sağlayacak. Daha uzak mesafede sağlık hizmeti almak durumunda kalan vatandaşlarımız artık buradan hizmet alırken aynı zamanda ilçe has-tanelerimizdeki yükü de almış olacağız. Bu güzel tesisin beldeye kazandırılmasında emeği geçen herkese ayrı ayrı teşekkür ediyorum. İnşallah derdi olan her bir hemşehrimize burası şifa olur, deva olur. Burada görev yapacak olan tüm sağlık çalışanlarımıza kolaylıklar diliy-orum. Hayırlı, uğurlu olsun” dedi. 

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci Aktaş başkanlığında, hayırse-ver Hüsnü Ulu’nun desteğiyle yapılacak olan Afyonkarahisar Kamil Miras Anadolu Lisesi Spor Salonu onarım inşaatı için İl Milli Eğitim Müdürlüğü ile hayırsever Hüsnü Ulu ara-sında protokol imzalandığı bildirildi. Proje kapsamında spor salonunun yenilenerek daha modern ve işlevsel bir yapıya kavuşturulmasının he-deflendiği, çalışmanın kısa sü-rede tamamlanarak yeni eği-

tim-öğretim dönemi öncesin-de hizmete açılmasının plan-landığı ifade edildi. Afyonkara-hisar Valisi Dr. Naci Aktaş baş-kanlığında gerçekleştirilen imza töreninde, İl Milli Eğitim Müdürlüğü ve hayırsever Hüs-nü Ulu’nun katkılarıyla yapıla-cak onarım çalışmaları için res-mi süreç başlatıldı. Gerçekleş-tirilecek yatırımın öğrencilerin spor faaliyetlerine daha uygun imkanlar sunacağı, okulun fiziki altyapısına önemli katkı sağla-yacağı belirtildi. 

Vali Aktas  
öncü oldu
Dinar’a yeni  
YATIRIMLAR 
kazandırıldı

Afyonkarahisar Valisi Dr. Naci 
 Aktaş, Dinar’a bağlı Tatarlı 

 beldesinde Ek Hizmet Binasını 
açarken, Doğanlı köyünde kapalı 

halı sahayı da hizmete sundu.

Vali Aktaş, Tatarlı’daki programının ardından Doğanlı köyünde kapalı halı saha  
açılışını yaptı. Dinar Köylere Hizmet Götürme Birliği desteğiyle köye kazandırılan halı sahada  

çocuklarla bir araya gelen Aktaş, onlarla kısa süreli maç gerçekleştirdi.

DOĞANLI’DA  
SPOR YATIRIMI

İNCELEMELERDE BULUNULDU 
Vali Aktaş’ın konuşmasının ardından dua edilerek tesisin açılışı gerçekleştirildi.  

Açılış sonrası binada incelemelerde bulunan Vali Aktaş, vatandaşlara verilecek sağlık  
hizmetleri konusunda yetkililerden bilgi aldı. 

KAMiL MiRAS’A 
Hayırsever desteği 
AFYONKARAHİSAR VALİSİ Dr. Naci Aktaş  
başkanlığında, hayırsever Hüsnü Ulu’nun  
desteğiyle Kamil Miras Anadolu Lisesi Spor  
Salonu’nun onarımı için protokol imzalandı

“RABBİM HAYIRLARINI  
KABUL EYLESİN”  

Hayırseverlerin desteğinin devletin hizmet kapasitesini 
artıran önemli bir unsur olduğunu belirten Afyonkarahisar 
Valisi Dr. Naci Aktaş, “Şehrimizi hep birlikte el ele vererek 

daha iyi hizmetlere ulaştırmaya gayret ediyoruz. 
Hayırseverlerimizin desteği de bu anlamda bizlere güç 

veriyor. Rabbim hayırlarını kabul eylesin” dedi. 

Açılışta vefat eden oda üyeleri için taziye mesajı iletilirken, Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’taki saldırılar da kı-nandı. Ulusal ve uluslararası başarı elde eden isimler de tebrik edildi. 
   FUAR KATILIMLARI VURGULANDI  Nisan ayında gerçekleştirilen fuar orga-nizasyonlarına değinilen toplantıda, Af-yonkarahisar’ın ulusal ve uluslararası platformlarda etkin şekilde temsil edildiği ifade edildi. Toplantının en dikkat çeken bölümünde küresel ekonomik riskler değerlendirildi. Çelikten, kısa vadede petrolün 80 dolar seviyesine çıkabilece-ğini, uzun süreli kriz senaryosunda ise 95 dolara kadar yükselebileceğini belirtti. Faiz, döviz ve maliyetlerde artışa dikkat çekilerek iş dünyasının her iki ihtimale karşı hazırlıklı olması gerektiği vurgulandı.  

AFYON’UN EKONOMİK TABLOSU  Zafer Kalkınma Ajansı verilerine göre Af-yonkarahisar’ın sosyo-ekonomik gelişmiş-likte 81 il arasında 41. sırada yer aldığı belirtildi. Kişi başı gelirin ise 8.637 dolar seviyesinde olduğu ifade edildi. Çelikten, kentin ekonomik yapısında dönüşüm gerektiğini belirterek yüksek katma değerli ve ihracat odaklı üretime geçilmesinin önemine dikkat çekti. Mermer, gıda, turizm ve makine sektörlerinin bu süreçte öne çıktığı kaydedildi. Toplantı, gündem mad-delerinin kabul edilmesi ve dilek-temen-niler bölümüyle tamamlandı. 
n  HABER MERKEZİ

ATSO'dan ekonomi uyarısı
 2 SENARYOYA HAZIRLIK ÇAĞRISIAfyonkarahisar Ticaret ve Sanayi Odası (ATSO) Meclisi’nin Nisan 2026 olağan toplantısı, Meclis Başkanı Mustafa Ali Çelikten başkanlığında gerçekleştirildi. Toplantıda küresel ekonomik gelişmeler, 

Afyonkarahisar ekonomisinin mevcut durumu ve sektörlerin geleceği ele alındı 

Zafer Kalkınma Ajansı verilerine göre Afyonkarahisar’ın sosyo-ekonomik gelişmişlikte 81 il arasında  
41. sırada yer aldığı belirtildi. Kişi başı gelirin ise 8.637 dolar seviyesinde olduğu ifade edildi. 

Afyonkarahisar Valisi Naci Aktaş, Tatarlı Jandarma Karakol Komutanlığı’nı ziyaret ederek bölgede yürütülen güvenlik ve asayiş çalışmalarını yerinde denetledi. Ziyaret kapsamında karakol yetkililerinden bilgi alan Vali Aktaş, vatandaşların huzur ve güvenliği için sürdürülen faaliyetleri değerlendirdi. Bölgede alınan tedbirler ve devam eden uygulamalar hakkında detaylı incelemelerde bulunuldu. 
JANDARMA PERSONELİNE TEŞEKKÜR   Vali Aktaş, görev başındaki jandarma personeliyle de bir araya gelerek özverili çalışmalarından dolayı teşekkür etti. Kamu düzeninin korunması ve vatandaşların güvenliğinin sağlanması adına büyük fedakarlıkla görev yapan ekiplere başarı dileklerini ileten Aktaş, çalışmalarında kolaylıklar temennisinde bulundu.  HABER MERKEZİ

Milletvekili Olgun, Süleyman Soylu ile bir araya geldi
İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hakan  

Şeref Olgun, İstanbul Beykoz’da gerçekleştirilen bir iş 
yeri açılışına katıldı. Törende Eski İçişleri Bakanı ve 

AKP İstanbul Milletvekili Süleyman Soylu da yer aldı

Milletvekili Olgun, Deniz Kelkitlioğlu’na ait yeni işletmenin açılışı için Beykoz’da düzenlenen programa katılarak girişimciliğin önemine vurgu yaptı. Açılışta iş yerinin hayırlı olması temen-nisinde bulunuldu. Törenin öne çıkan anlarından biri, Hakan Şeref Olgun ile Süleyman Soylu’nun birlikte kurdele kesmesi oldu. Farklı siyasi kimliklere sahip iki ismin aynı törende yer alması dikkat çekti. Açılışın ardından değerlendirmelerde bulunan Milletvekili Hakan Olgun, “Kıymetli 
kardeşimiz Deniz Kelkitlioğlu’nun yeni iş yeri açılışına katılım sağladık. Girişimciliğin 
ve değer üretmenin her zamankinden daha kıymetli olduğu bir dönemde, bu anlamlı 
adımın bereketli kazançlara ve kalıcı başarılara vesile olmasını temenni ediyorum. 
Hayırlı ve uğurlu olsun” ifadelerini kullandı. Tören, yapılan duaların ardın-dan kurdele kesimi ve davetlilerin işletmeyi gezmesiyle sona erdi. n  HABER CEMİLE KAYTAN

Vali Aktaş’tan Jandarma 
KOMUTANLIĞINA ZiYARET

GENÇLERE VE KÖYLERE DESTEK 
Gençleri sporla buluşturan bu yatırımın çevre köylerdeki gençlere 

de hizmet vererek bölgedeki sosyal ve sportif yaşamı 
güçlendireceği belirtildi. Vali Aktaş, benzer yatırımların 

sürdürüleceğini ifade ederek, nüfus, imkanlar ve talepler 
doğrultusunda İl Özel İdaresi desteğiyle köylere yönelik sosyal 

yaşamı destekleyen projelerin devam edeceğini kaydetti.


